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Методологічні рекомендації вміщують роз'яснення щодо складання 

національних рахунків охорони здоров'я за чотирма основними категоріями 
учасників системи охорони здоров'я (джерелах фінансування, фінансуючих 
організаціях, постачальниках медичних послуг, функціях охорони здоров'я). У 
рекомендаціях наведені роз'яснення щодо системи стандартних класифікацій, 
визначень, джерел даних та порядку заповнення основного набору таблиць, які 
використовуються при складанні національних рахунків охорони здоров'я. 

Методологічні рекомендації призначені для використання фахівцями 
Держкомстату України, центральних органів виконавчої влади та наукових 
організацій. 
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Передмова 

 
Методологічні рекомендації підготовлені на виконання заходів Стратегії 

розвитку державної статистики на період до 2008 року, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від  13.07.2004 р. за № 910, Програми 
розвитку системи національних рахунків (СНР) на період до 2010 року,  
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2003 р. 
№475, та з метою розвитку методології складання допоміжних (сателітних) 
рахунків. 

Сателітні рахунки – спеціальна структура обліку у форматі рахунків та 
таблиць, які відображають інформацію про конкретну галузь для отримання 
повного та систематизованого уявлення про неї. Одночасно сателітні рахунки 
гнучко пов'язані з центральною структурою СНР. З точки зору зв'язку з 
центральною структурою СНР розрізняють два типи сателітних рахунків.  

Перший тип рахунків базується на концепціях, що є основою центральної 
структури СНР, поряд із цим вони передбачають реорганізацію її класифікацій 
та включення додаткових елементів.  

Другий тип рахунків використовує концепції, які є альтернативними по 
відношенню до концепцій СНР. В цих рахунках змінюються межі виробництва, 
трактування понять споживання та нагромадження, можливе утворення 
додаткових агрегатів. 

В частині рахунків охорони здоров'я, підхід щодо першого типу рахунків 
впроваджено у вигляді Системи рахунків охорони здоров'я, розробленої 
Організацією економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) у 2000 році. На 
основі керівництва ОЕСР Всесвітня організація охорони здоров'я, Всесвітній 
банк та Американське агентство міжнародного розвитку підготували 
Керівництво по розробці Національних рахунків охорони здоров'я (НРОЗ) для 
країн, які розпочинають аналіз витрат на охорону здоров'я на основі сателітних 
рахунків.  

Метою розроблення цих рекомендацій є:  
- впровадження у національну статистику практики складання 

національних рахунків охорони здоров'я як інструменту, що спеціально 
розроблений для оцінки використання ресурсів  у галузі охорони здоров'я; 

-   документування джерел даних та методологічних підходів до 
здійснення розрахунків щодо розподілу та руху фінансових потоків між 
основними категоріями учасників національної системи охорони здоров'я; 

-    поширення методологічних роз'яснень серед основних користувачів 
статистичної інформації для кращого розуміння можливостей щодо її 
використання для моніторингу та оцінки діяльності системи охорони здоров'я, 
прогнозування її фінансових потреб. 

При підготовці рекомендацій враховані особливості національного 
бюджетного законодавства та існуючої на даний час інформаційної бази. 

 
 



 

 
Загальні положення 

 
 
У всьому світі здійснюється розвиток систем охорони здоров'я, який  

спрямований на покращання здоров'я населення та потребує додаткових витрат. 
Саме тому отримання більш точної інформації щодо фінансування систем 
охорони здоров'я стає важливим елементом розробки політики у цій галузі. 
Національні рахунки охорони здоров'я (НРОЗ) – широко визнаний у світовій 
практиці метод узагальнення, опису та аналізу фінансування національних 
систем охорони здоров'я, який важливий для удосконалення діяльності системи 
охорони здоров'я. На даний час НРОЗ розробляються у більш ніж 50 країнах з 
високими, середніми та низькими доходами. 

НРОЗ – це інструмент, спеціально розроблений для інформування 
керівників у галузі охорони здоров'я по наступних питаннях: розробка стратегії, 
її реалізація, ведення політичного діалогу, моніторинг та оцінка діяльності всієї 
системи. В першу чергу рахунки призначені для політиків та керівників, які 
можуть використати їх для покращання управління діяльністю системи охорони 
здоров'я.  

Інформація НРОЗ корисна для процесу прийняття рішень, оскільки надає 
можливості для здійснення оцінки використання ресурсів в системі охорони 
здоров'я на поточний період, та може використовуватися для порівняльного 
аналізу конкретної системи охорони здоров'я з системами інших країн. Це 
особливо важливо для визначення майбутніх завдань та цілей. За умови 
регулярного використання НРОЗ допомагають відслідковувати тенденції 
витрат, що важливо для моніторингу та оцінки системи охорони здоров'я. 
Методологія НРОЗ може використовуватися для прогнозування фінансових 
потреб системи охорони здоров'я країни. 

Інформація НРОЗ у поєднанні з нефінансовими даними, такими як рівень 
захворюваності та рівень споживання ресурсів постачальниками медичних 
послуг, дозволяє політикам приймати обґрунтовані стратегічні рішення та 
уникнути потенційно несприятливих.  

НРОЗ це стандартний набір таблиць у яких представлені різні аспекти 
національних витрат на охорону здоров'я. НРОЗ охоплюють всі витрати на 
охорону здоров'я в країні, включаючи державні, приватні та донорські. Крім 
визначення того, скільки коштів надходить із кожного з означених джерел, 
НРОЗ показують рух фінансових потоків від одного учасника системи охорони 
здоров'я до іншого. Таким чином НРОЗ відповідають на питання про джерела 
фінансування охорони здоров'я, фінансуючі організації, визначають фінансові 
кошти усіх провайдерів медичних послуг та показують на надання яких  видів 
медичних послуг і у якому обсязі провайдери використовують кошти. 

 
 
 
 



 

 
Інструменти 

 
У якості інструментів в НРОЗ використовуються стандартні класифікації 

(додаток 1), які призначені для визначення всіх учасників системи охорони 
здоров'я, серед яких розрізняють чотири категорії: 

- Джерела фінансування (FS). Це групування відповідає на питання про 
надходження коштів до системи охорони здоров'я. Прикладами є сектор 
загального державного управління, домашні господарства, роботодавці, 
донорські організації. На рівні джерел фінансування визначаються суспільні 
кошти (державні) – кошти сектору загального державного управління та 
недержавні кошти.   

- Фінансуючі організації (HF) або фінансові посередники. Це 
групування відповідає на питання про категорію учасників системи охорони 
здоров'я, які отримують фінансові кошти від джерела та використовують їх для 
фінансування послуг, товарів медичного призначення та заходів. Це дуже 
важлива категорія, оскільки повноваження фінансових посередників дають їм 
можливість впливати на використання фінансових коштів або фактично 
здійснювати контроль над ними. Ця категорія відповідає на питання про 
організацію фінансових коштів. Наприклад, якщо міністерство фінансів 
(джерело фінансування) розподіляє кошти міністерству охорони здоров'я 
(фінансовий посередник), саме це відомство вирішує, як фактично отримані 
фінансові кошти розподілити в системі охорони здоров'я. У якості прикладів 
можна навести і інші міністерства та відомства:  міністерство оборони, 
міністерство внутрішніх справ, міністерство освіти тощо. 

Центральні органи державного управління (HF.1.1.1) здійснюють пряме 
фінансування управління охороною здоров'я (фактичне колективне споживання) 
та надання послуг і товарів у цій галузі (соціальні трансферти в натуральній 
формі). Крім того, цей підсектор сплачує трансферти іншим секторам 
(підсекторам) на цілі фінансування охорони здоров'я (зокрема, фондам 
соціального страхування). 

Регіональні та місцеві органи управління (HF.1.1.2) також здійснюють 
пряме фінансування управління охороною здоров'я та відіграють більш суттєву 
роль, ніж  центральні органи державного управління у наданні послуг і товарів у 
галузі охорони здоров'я (соціальні трансферти в натуральній формі). 

Фонди соціального страхування (HF.1.2) відіграють проміжну роль у 
фінансуванні витрат на охорону здоров'я. Вони здійснюють значні прямі 
витрати на фінансування охорони  здоров'я шляхом відшкодування витрат 
домашніх господарств або прямого надання послуг та товарів з охорони 
здоров'я, що придбані у ринкових виробників. Крім того, вони здійснюють 
витрати на управління своєю діяльністю, яка також відноситься до фактичного 
колективного споживання. Поряд із цим, витрати цього сектора за рахунок 
власних ресурсів не значні (лише відсоток від розміщення грошових коштів). 

Організації недержавного страхування (крім соціального страхування, 
HF.2.2) здійснюють різні види недержавного страхування, пов'язаного з 



 

охороною  здоров'я. Їхні ресурси формуються за рахунок страхових премій та 
доходу від інвестування страхових резервів. 

Домашні господарства (HF.2.3) здійснюють пряму оплату послуг і товарів 
охорони  здоров'я за рахунок власних доходів. 

Некомерційні організації, що обслуговують домашні господарства 
(HF.2.4) забезпечують надання  послуг і товарів охорони  здоров'я для домашніх 
господарств на безоплатній основі за рахунок коштів, що надійшли до них у 
вигляді внесків. Їхні ресурси формуються за рахунок трансфертів від домашніх 
господарств, підприємств, держави та іншого світу (міжнародні донори). 

Приватні фірми та корпорації (HF.2.5) здійснюють фінансування послуг 
та товарів з охорони здоров'я для своїх працівників за рахунок коштів 
роботодавців. Сюди не включаються відрахування роботодавців на соціальне 
страхування, оскільки вони вважаються частиною доходу домашніх господарств 
(оплата праці). 

Інший світ (HF.3) здійснює фінансування послуг та товарів з охорони 
здоров'я у вигляді міжнародної допомоги. 

- Постачальники медичних послуг (HP) або провайдери. Ця категорія 
учасників визначається кінцевими споживачами фінансових коштів системи 
охорони здоров'я. Постачальники – це організації, які забезпечують медичні 
послуги. Прикладами є державні або приватні лікарні, поліклініки, пункти 
медичної допомоги. Класифікація постачальників медичних послуг та товарів в 
охороні здоров'я створена з метою об'єднання різних інституційних одиниць у 
порівнянні на міжнародному рівні групи зокрема: 

- HP.1 – стаціонарні лікувальні заклади; 
- HP.2 – заклади, що надають послуги з сестринського догляду та 

проживання; 
- HP.3 – постачальники амбулаторно-поліклінічних послуг; 
- HP.4 – роздрібний продаж та інші постачальники медичних товарів; 
- HP.5 – заклади, що забезпечують реалізацію державних програм та 

керування ними; 
- HP.6 – заклади державного управління охороною здоров'я та організації 

страхування з охорони здоров'я; 
- HP.7 – інші галузі економіки; 
- HP.8 – установи, що надають послуги, пов'язані з охороною здоров'я; 
- HP. – інший світ. 
- Функції охорони здоров'я (НС) – це послуги та заходи, які 

забезпечують постачальники медичних послуг за рахунок отриманих коштів. 
Інформація цього рівня забезпечує відповідь на питання про види медичних 
послуг або заходів, які здійснювалися у країні. Прикладами є лікарняна 
допомога, амбулаторна допомога, медичні товари, профілактичні заходи та 
адміністративні заходи у системі охорони здоров'я. Розрізняють індивідуальні 
послуги та товари в охороні здоров'я (НС.1- НС.5), колективні послуги охорони 
здоров'я, діяльність, пов'язану з охороною здоров'я (HC.R). 

 



 

Основні категорії наведених вище класифікацій за потребою 
розподіляються на більш детальні підкатегорії та кодуються цифровими 
значеннями. Наприклад, джерела фінансування можуть розподілятися на 
державні кошти, приватні кошти, кошти іншого світу. 

Таким чином, учасники системи охорони здоров'я в таблицях НРОЗ 
представлені шляхом скороченої назви класифікації, цифровим кодом, а потім 
повною назвою підкатегорії.  

Таблиці НРОЗ повинні відповідати стандартній методологічній структурі 
міжнародних класифікацій. Одночасно структура стандартних міжнародних 
класифікацій дозволила Україні адаптувати стандарти шляхом створення 
підкатегорій з урахуванням специфіки своєї системи охорони здоров'я. Ці 
підкатегорії дозволили включити в національну систему НРОЗ характеристики, 
які є важливими для України, одночасно підтримуючи та використовуючи 
поняття, визначені на міжнародному рівні як стандарти. Ефективні підкатегорії  
відповідають наступним критеріям: 

- Політична значимість. Створення нових підкатегорій пов'язане з 
додатковою роботою, тому можливість їх застосування повинна 
відповідати існуючий політиці в охороні здоров'я. 

- Стандарти. Підкатегорії повинні розроблятися відповідно до 
міжнародних стандартів та правил. 

- Гнучкість. Специфічні потреби та інтереси країни повинні 
підпорядковуватися загальним правилам. 

- Взаємовиключення. Підкатегорії повинні бути взаємовиключаючими 
та повними для того, щоб кожна операція могла бути віднесена лише 
до однієї з них. 

- Реалізація. Для підкатегорії необхідно забезпечити збір даних по 
витратах. 

 
 

Таблиці Національних рахунків охорони здоров'я. 
 

В цілому НРОЗ оцінюють витрати охорони здоров'я як відсоток від 
валового внутрішнього продукту (ВВП). В системі НРОЗ витрати охорони 
здоров'я організовані та зведені у рамках чотирьох таблиць. Всі таблиці 
двохвимірні та показують рух фінансових потоків від однієї категорії учасників 
до іншої. Кожний учасник процесу віднесений до певної категорії відповідно 
стандартної методології НРОЗ. У таблицях НРОЗ фінансові потоки 
відображаються зверху до низу та групуються по джерелах, розподілених по 
колонках, та одержувачах  коштів, представлених у горизонтальних рядах. 

В основу концепції НРОЗ покладено визначення поняття витрат на охорону  
здоров'я. Аналіз витрат дозволяє більш точно, ніж аналіз статей, наприклад, 
державних бюджетів, оцінювати використання коштів, виділених за 
кошторисом витрат, які в кінцевому випадку не завжди використовуються за 
призначенням. 



 

За визначенням НРОЗ, національні витрати на охорону здоров'я – це всі 
витрати, пов'язані з економічною діяльністю, спрямованою на покращання 
здоров'я, зміни поведінки щодо стану здоров'я або зміни системи діяльності та її 
фінансування з перебігом певного часового періоду. Це визначення 
застосовується до всіх типів закладів, що забезпечують або фінансують медичну 
допомогу. Таким чином, межі діяльності щодо виробництва продукції охорони 
здоров'я визначаються на функціональній основі як діяльність, що здійснюється 
юридичними та фізичними особами шляхом застосування знань та технологій в 
галузі медицини, парамедицини та сестринського нагляду з наступною метою:  

- пропаганда здорового образу життя, профілактика захворювань; 
- лікування хвороб та зниження передчасної смертності; 
-         здійснення нагляду за особами, які страждають хронічними 

захворюваннями та інвалідами, які потребують стороннього догляду; 
-         забезпечення для пацієнтів належних умов утримання; 
-         управління державною охороною здоров'я; 
-         управління програмами щодо охорони здоров'я, медичного 

страхування, іншою діяльністю з охорони здоров'я. 
При оцінці національних витрат на охорону здоров'я НРОЗ враховують не 

географічні кордони країни, а транзакції в системі охорони здоров'я, пов'язані з 
громадянами та резидентами своєї країни. НРОЗ включають витрати на медичну 
допомогу громадянам та резидентам, які тимчасово знаходяться за кордоном, та 
виключають витрати на медичну допомогу іноземним громадянам, які 
перебувають у країні. Витрати міжнародних організацій на медичну допомогу, 
товари та послуги медичного призначення для резидентів країни також 
вважаються національними витратами на охорону здоров'я. 

Для визначення часових кордонів НРОЗ використовують метод нарахувань, 
це означає, що витрати враховуються на момент здійснення тієї чи іншої 
діяльності, а не на момент фактичного здійснення оплати. 

Основний набір таблиць (чотири), який Організацією економічного 
співробітництва та розвитку (ОЕСР) рекомендується складати з використанням 
вищенаведених інструментів та аналізувати країнам, показує рух фінансових 
потоків: 

- від джерел фінансування до фінансуючих організацій; 
- від фінансуючих організацій до постачальників медичних послуг; 
- від фінансуючих організацій до функцій охорони здоров'я; 
- від постачальників медичних послуг до функцій охорони здоров'я. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Джерела даних 
 
Звіт про виконання державного бюджету. 
Звіт про виконання місцевих бюджетів. 
Звіт Фонду державного загальнообов'язкового страхування на випадок 
тимчасової втрати працездатності. 
Адміністративні дані Міністерства охорони здоров'я про мережу та 
результати діяльності підпорядкованих медичних закладів (форми №47-
здоров та №20-звіт лікувально-профілактичного закладу). 
Адміністративні дані Міністерства охорони здоров'я про використання 
коштів лікарняних кас. 
Адміністративні дані Державної комісії з регулювання ринків фінансових 
послуг "Звіт про доходи та витрати страховиків".  
Вибіркове модульне обстеження домогосподарств "Здоров'я та освіта", 
Світовий Банк, 2004 рік. 
Результати опитування донорів щодо обсягів та розподілу коштів, 
спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я в Україні. 
Державні статистичні спостереження щодо наявної мережі та результатів 
діяльності медичних закладів, підпорядкованих іншим міністерствам та 
відомствам (форма №20-звіт лікувально-профілактичного закладу). 
Державні статистичні спостереження з питань діяльності підприємств 
сфери послуг (форма №1-послуги (річна) "Звіт про обсяги реалізованих 
послуг"). 
Вибіркове обстеження умов життя домогосподарств. 

 
 
 
 

Визначення обсягів коштів, спрямованих на охорону здоров'я за 
джерелами фінансування 

Код НРОЗ Опис коду Порядок визначення 
FS.1 Державні кошти Сума FS.1.1.1 та   FS.1.1.2 
   FS.1.1.1 Кошти державного 

бюджету 
Звіт про виконання державного бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, 
функціональний код 0700 +5%* річних 
витрат на охорону здоров'я Фонду 
державного загальнообов'язкового 
страхування на випадок тимчасової втрати 
працездатності (Звіт Фонду державного 
загальнообов'язкового страхування на 
випадок тимчасової втрати працездатності за 
рік). Крім того, відповідно до методології 
НРОЗ, за контекстом (спрямованість на 
охорону здоров'я) можуть бути включені інші 
видатки державного бюджету, коди 
функціональної бюджетної класифікації: 
0260, 0340, 0825, 0826, 0942, 0950, 0990,  



 

1010, 1012, 1020, 1070 відповідно до 
визначення позиції НРОЗ за фінансуючими 
організаціями HF.1.1.1 

   FS.1.1.2 Кошти місцевих бюджетів 
Автономної Республіки 
Крим, областей, міст Києва 
і Севастополя 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, 
функціональний код 0700 +5% (експертно на 
охорону здоров'я) витрат на утримання 
установ соціального захисту, з 
функціонального коду 1000 лише коди 1012 – 
будинки-інтернати для малолітніх інвалідів, 
1020 – будинки-інтернати для літніх людей та 
інвалідів системи соціального захисту та інші 
будинки-інтернати для літніх людей та 
інвалідів  + 22%* річних витрат на охорону 
здоров'я Фонду державного 
загальнообов'язкового страхування на 
випадок тимчасової втрати працездатності 
(Звіт Фонду державного 
загальнообов'язкового страхування на 
випадок тимчасової втрати працездатності за 
рік) 

FS.2 Недержавні кошти Сума FS.2.1;  FS.2.2; FS.2.3; FS.2.9 
   FS.2.1 Кошти роботодавців 73%* річних витрат на охорону здоров'я 

Фонду державного загальнообов'язкового 
страхування на випадок тимчасової втрати 
працездатності (Звіт фонду державного 
загальнообов'язкового страхування на 
випадок тимчасової втрати працездатності за 
рік) + вартість витрат на виробництво 
медичних послуг приватними закладами 
охорони здоров'я, що були надані 
підприємствам, установам, організаціям 
(форма державної статистичної звітності  №1-
послуги (річна), гр.1, (ряд.08+ряд.09) х гр.1, 
(ряд.04/ряд.02х100%)) + страхові виплати 
юридичним особам за звітний рік за трьома 
видами добровільного страхування: медичне 
страхування (безперервне страхування 
здоров'я), страхування здоров'я на випадок 
хвороби, страхування медичних витрат 
(Адміністративні дані Державної комісії з 
регулювання ринків фінансових послуг "Звіт 
про доходи та витрати страховиків") 

   FS.2.2 Кошти домашніх 
господарств 

Витрати на охорону здоров'я (медичні 
послуги та медичні товари) 
домогосподарствами України за звітний рік, 
за результатами обстеження умов життя 
домогосподарств в Україні, уточненими за 
результатами вибіркового соціально-
демографічного обстеження щодо витрат 
домогосподарств України на придбання 
медичних товарів та послуг, Світовий Банк, 



 

2004 рік + вартість витрат на виробництво 
медичних послуг приватними закладами 
охорони здоров'я, що були надані населенню 
(оплачені населенням) (форма державної 
статистичної звітності  №1-послуги (річна), 
гр.1, (ряд.08+ряд.09) х гр.1, 
(ряд.03/ряд.02х100%)) +витрати на охорону 
здоров'я з лікарняних кас (адміністративні 
дані Міністерства охорони здоров'я про 
використання коштів лікарняних кас) + 
страхові виплати фізичним особам за звітний 
рік за трьома видами добровільного 
страхування: медичне страхування 
(безперервне страхування здоров'я), 
страхування здоров'я на випадок хвороби, 
страхування медичних витрат 
(Адміністративні дані Державної комісії з 
регулювання ринків фінансових послуг "Звіт 
про доходи та витрати страховиків") 

   FS.2.3 Кошти неурядових 
організацій, що 
обслуговують 
домогосподарства 

За результатами опитування неурядових 
організацій про використання коштів на 
охорону здоров'я   за звітний рік, враховуючи 
припустиме порогове значення щодо 
включення витрат до НРОЗ – витрати Фонду 
"Олени Франчук" 

   FS.2.9 Інші приватні кошти - 
FS. 3 Увесь інший світ Сума FS.3.1; FS.3.8;  FS.3.9 
   FS.3.1 Глобальний фонд по СНІД, 

туберкульозу і малярії 
За результатами опитування донорів 
(Глобальний фонд) про використання коштів 
на охорону здоров'я за звітний рік 

   FS.3.8 Інші донори Не визначається на національному рівні  
   FS.3.9 Решта іншого світу За результатами опитування донорів про 

використання коштів на охорону здоров'я за 
звітний рік (у разі наявності грантів, які не 
передбачені для відшкодування країною – 
реципієнтом, наприклад, Банк реконструкції 
та розвитку, двосторонні або багатосторонні 
донори) 

   
* на основі експертного розподілу надходжень внесків до Фонду державного 

загальнообов'язкового страхування на випадок тимчасової втрати працездатності (загальна 
оцінка  заробітної плати, працюючих на рівні Центрального уряду, регіональному рівні та 
роботодавців, державна статистична звітність зі статистики праці). 

 
 
 

 
 
 
 



 

Розподіл коштів, спрямованих на охорону здоров'я за фінансуючими 
організаціями  

 
 

Код НРОЗ Опис коду Порядок визначення 
HF.1 Суспільний сектор Сума HF.1.1; HF.1.2 
 HF.1.1 Територіальний уряд Сума HF.1.1.1; HF.1.1.2 
  HF.1.1.1 Центральний уряд Сума HF.1.1.1.1;  HF.1.1.1.2;  HF.1.1.1.3 

  HF.1.1.1.4;  HF.1.1.1.5;  HF.1.1.1.6; 
  HF.1.1.1.9 

  HF.1.1.1.1 Міністерство охорони 
здоров'я 

Звіт про виконання державного бюджету (за 
звітний рік), програмна класифікація 
відповідно до структури її кодування код 
відомства 230, кошти за програмами 
розподілені між функціональними 
бюджетними кодами в межах від 0710 до 
0763. Крім того, відповідно до методології 
НРОЗ, за контекстом (спрямованість на 
охорону здоров'я) до цієї категорії 
включаються витрати у галузі культури та 
мистецтва (функціональні бюджетні коди 
0825, 0826), освіти (лише функціональні коди 
0942 та 0950; 0990) 

  HF.1.1.1.2 Міністерство транспорту Звіт про виконання державного бюджету (за 
звітний рік), програмна класифікація 
відповідно до структури її кодування код 
відомства 310, кошти за програмами 
розподілені між функціональними 
бюджетними кодами в межах від 0710 до 
0763. Крім того, відповідно до методології 
НРОЗ, за контекстом (спрямованість на 
охорону здоров'я) можуть бути включені інші 
видатки державного бюджету за  кодами 
функціональної бюджетної класифікації 

  HF.1.1.1.3 Міністерство внутрішніх 
справ 

Звіт про виконання державного бюджету (за 
звітний рік), програмна класифікація 
відповідно до структури її кодування код 
відомства 100, кошти за програмами 
розподілені між функціональними 
бюджетними кодами в межах від 0710 до 
0763. Крім того, відповідно до методології 
НРОЗ, за контекстом (спрямованість на 
охорону здоров'я) можуть бути включені інші 
видатки державного бюджету за  кодами 
функціональної бюджетної класифікації 

  HF.1.1.1.4 Міністерство оборони Звіт про виконання державного бюджету (за 
звітний рік), програмна класифікація 
відповідно до структури її кодування код 
відомства 210, кошти за програмами 
розподілені між функціональними 
бюджетними кодами в межах від 0710 до 



 

0763. Крім того, відповідно до методології 
НРОЗ, за контекстом (спрямованість на 
охорону здоров'я) можуть бути включені інші 
видатки державного бюджету за  кодами 
функціональної бюджетної класифікації 
(функціональний код 0260 "Інша діяльність у 
сфері оборони", фінансова підтримка 
санаторно-курортних закладів та утримання 
реабілітаційних центрів Міністерства 
оборони, медичне лікування та 
обслуговування особового складу Збройних 
Сил України) 

  HF.1.1.1.5 Міністерство праці і 
соціальної політики 

Звіт про виконання державного бюджету (за 
звітний рік), програмна класифікація 
відповідно до структури її кодування код 
відомства 250, кошти за програмами 
розподілені між функціональними 
бюджетними кодами в межах від 0710 до 
0763. Крім того, відповідно до методології 
НРОЗ, за контекстом (спрямованість на 
охорону здоров'я) можуть бути включені інші 
видатки державного бюджету за  кодами 
функціональної бюджетної класифікації 
(1010, 1012, 1020 – підтримка здоров'я 
інвалідів або медичні витрати у будинках - 
інтернатах) 

  HF.1.1.1.6 Академія Медичних Наук Звіт про виконання державного бюджету (за 
звітний рік), програмна класифікація 
відповідно до структури її кодування код 
відомства 656, кошти за програмами 
розподілені між функціональними 
бюджетними кодами в межах від 0710 до 
0763. Крім того, відповідно до методології 
НРОЗ, за контекстом (спрямованість на 
охорону здоров'я) можуть бути включені інші 
видатки державного бюджету за  кодами 
функціональної бюджетної класифікації 

  HF.1.1.1.9 Інші міністерства Звіт про виконання державного бюджету (за 
звітний рік), програмна класифікація 
відповідно до структури її кодування за 
кодами інших міністерств та відомств, які 
були розпорядниками коштів за програмами 
розподілені між функціональними 
бюджетними кодами в межах від 0710 до 
0763. Крім того, відповідно до методології 
НРОЗ, за контекстом (спрямованість на 
охорону здоров'я) можуть бути включені інші 
видатки державного бюджету за  кодами 
функціональної бюджетної класифікації 
(Державний департамент з питань виконання 
покарань, функціональний код 0340 
"Кримінально-виконавча система", 



 

утримання спецконтингенту хворого на 
туберкульоз в установах кримінально-
виконавчої системи, Міністерство України з 
питань надзвичайних ситуацій, 
функціональний код 1070 – оздоровлення 
громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, Міністерство 
України з питань надзвичайних ситуацій, 
функціональний код 1070 – пільги на 
медичне обслуговування громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, Фонд України соціального 
захисту інвалідів, функціональний код 1010 –
забезпечення інвалідів протезно-
ортопедичними виробами, засобами 
пересування та реабілітації тощо), (пояснення 
до визначення позиції НРОЗ за джерелами 
фінансування FS 1.1.1) 

HF.1.1.2 Обласні бюджети/ 
Місцевий уряд 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за 
звітний рік), видатки на охорону здоров'я, 
функціональний код 0700 +5% (експертно на 
охорону здоров'я) витрат на утримання 
установ соціального захисту, функціональні 
коди 1012, 1020 

 HF.1.2 Фонди соціального 
страхування 

Дорівнює  HF.1.2.1 

  HF.1.2.1 Фонд соціального 
страхування від нещасних 
випадків на виробництві і  
професійних 
захворюваннях 

Звіт Фонду державного 
загальнообов'язкового страхування на 
випадок тимчасової втрати працездатності за 
рік – видатки  на охорону здоров'я: 
профілактика нещасних випадків на 
виробництві та професійних захворювань, 
медична, професійна та соціальна 
реабілітація потерпілих на виробництві 
(витрати на лікування потерпілих на 
виробництві, витрати на придбання путівок 
для санаторно-курортного лікування 
інвалідів, придбання протезно-ортопедичних 
виробів, протезування зубів, протезування 
очей та придбання окулярів, придбання 
слухових апаратів, придбання виробів 
медикаментозного призначення та лікарських 
засобів, спеціальний медичний догляд, 
постійний сторонній медичний догляд, 
придбання спеціальних засобів пересування 
(коляски) + %* від інших видатків пов'язаних 
з діяльністю Фонду: видатки по 
перерахуванню коштів (обслуговування 
банківськими установами), судові витрати та 
виконавчий збір, витрати по забезпеченню 
діяльності по обслуговуванню потерпілих та 
інвалідів, витрати на проведення заходів із 



 

страхувальниками до завдань страхування від 
нещасного випадку на виробництві, поточні 
видатки виконавчої дирекції Фонду, 
забезпечення поточної діяльності правління 
Фонду, капітальні видатки виконавчої 
дирекції Фонду, фінансування організації та 
діяльності навчально-інформаційних центрів 

HF.2 Недержавний сектор Сума HF.2.2; HF.2.3; HF.2.4; 
HF.2.5; HF.2.6 

HF.2.2 Інше приватне 
ДОБРОВІЛЬНЕ 
страхування 

Страхові виплати юридичним та фізичним 
особам за звітний рік за трьома видами 
добровільного страхування: медичне 
страхування (безперервне страхування 
здоров'я), страхування здоров'я на випадок 
хвороби, страхування медичних витрат 
(Адміністративні дані Державної комісії з 
регулювання ринків фінансових послуг "Звіт 
про доходи та витрати страховиків") за 
виключенням страхових виплат 
перестрахувальникам – нерезидентам  

HF.2.3 Витрати  домогосподарств Витрати на охорону здоров'я (медичні 
послуги та медичні товари) 
домогосподарствами України за звітний рік 
за результатами обстеження умов життя 
домогосподарств в Україні, уточненими за 
результатами вибіркового соціально-
демографічного обстеження щодо витрат 
домогосподарств України на придбання 
медичних товарів та послуг, Світовий Банк, 
2004 рік (дорахунок на заможні верстви 
населення) + вартість витрат на виробництво 
медичних послуг закладами охорони 
здоров'я, що були надані (оплачені) 
населенню (форма державної статистичної 
звітності  №1-послуги (річна), гр.1, 
(ряд.08+ряд.09) х гр.1, (ряд.03/ряд.02х100%)) 

HF.2.4 Неурядові організації, що 
обслуговують 
домогосподарства (крім 
фондів соціального 
страхування) 

За результатами опитування неурядових 
організацій про використання коштів на 
охорону здоров'я   за звітний рік, враховуючи 
припустиме порогове значення щодо 
включення витрат до НРОЗ – витрати Фонду 
"Олени Франчук" 

HF.2.5 Приватні фірми і 
корпорації (інші, ніж 
медичне страхування, це 
включає всі 
приватні/суспільні 
фабрики, що мають свої 
власні медичні установи) 

Вартість витрат на виробництво медичних 
послуг закладами охорони здоров'я, що були 
надані підприємствам, установам, 
організаціям (форма державної статистичної 
звітності  №1-послуги (річна), гр.1, 
(ряд.08+ряд.09) х гр.1, (ряд.04/ряд.02х100%)) 

HF.2.6 Лікарняні каси Витрати на охорону здоров'я з лікарняних кас 
(адміністративні дані Міністерства охорони 
здоров'я про використання коштів лікарняних 



 

кас) 
HF.3 Увесь інший світ Сума HF.3.1; HF.3.9 
HF.3.1 Глобальний фонд по СНІД, 

туберкульозу і малярії 
За результатами опитування донорів 
(Глобальний фонд) про використання коштів 
на охорону здоров'я за звітний рік 

HF.3.9 Решта іншого світу За результатами опитування донорів про 
використання коштів на охорону здоров'я за 
звітний рік (у разі наявності грантів, які не 
передбачені для відшкодування країною – 
реципієнтом, наприклад, Банк реконструкції 
та розвитку, двосторонні або багатосторонні 
донори) 

* на основі відсоткового розподілу видатків Фонду державного загальнообов'язкового 
страхування на випадок тимчасової втрати працездатності за рік на ті, що пов'язані (включені 
до НРОЗ у повному обсязі) та безпосередньо непов'язані з охороною здоров'я (відшкодування 
шкоди працівникові внаслідок, ушкодження його здоров'я або в разі його смерті, погашення 
заборгованості шахтарям з регресних позовів, витрати на додаткове харчування, витрати на 
професійне навчання або перекваліфікацію за індивідуальними програмами реабілітації 
потерпілих, витрати на побутове обслуговування, витрати на соціальну реабілітацію 
потерпілих, витрати на транспортне обслуговування інвалідів тощо відповідно до напрямів 
видатків Фонду). Від інших видатків, пов'язаних з діяльністю Фонду, до НРОЗ включається 
розрахункова сума, яка дорівнює % витрат, що  пов'язані з охороною здоров'я у загальних 
витратах. 

 
 

Розподіл коштів, спрямованих на охорону здоров'я за провайдерами 
(постачальниками) медичних послуг 

 
 

Код НРОЗ Опис коду Порядок визначення 
HP.1 Лікарні Сума  HP.1.1; HP.1.2; HP.1.3 
  HP.1.1 Лікарні загального 

профілю 
Сума HP.1.1.1; HP.1.1.2 –НР.1.1.9 

  HP.1.1.1 Обласні лікарні Сума HP.1.1.1.1- HP.1.1.1.9 
    HP.1.1.1.1 Обласні лікарні 

загального профілю 
Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0731 – лікарні 
загального профілю + %** від витрат 
домашніх господарств на обласні лікарні 
загального профілю 

   HP.1.1.1.2 Дитячі обласні лікарні 
загального профілю 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0731 – лікарні 
загального профілю +%** від витрат 
домашніх господарств на дитячі обласні 
лікарні загального профілю  

   HP.1.1.1.9 Інші обласні лікарні 
загального профілю 

Не визначається на національному рівні 

  HP.1.1.2 Міські лікарні Сума HP.1.1.2.1- HP.1.1.2.9 
   HP.1.1.2.1 Міські лікарні загального 

профілю 
Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 



 

функціонального коду  0731 – лікарні 
загального профілю + %** від витрат 
домашніх господарств на міські лікарні 
загального профілю   

   HP.1.1.2.2 Дитячі міські лікарні 
загального профілю 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0731 – лікарні 
загального профілю +%** від витрат 
домашніх господарств на дитячі міські 
лікарні загального профілю  

   HP.1.1.2.9 Інші міські лікарні 
загального профілю 

Не визначається на національному рівні 

  HP.1.1.3 Центральні районні 
лікарні 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0731 – лікарні 
загального профілю + %** від витрат 
домашніх господарств на центральні районні 
лікарні загального профілю 

  HP.1.1.4 Районні лікарні Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0731 – лікарні 
загального профілю + %** від витрат 
домашніх господарств на районні лікарні 

  HP.1.1.5 Дільничні лікарні Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0731 – лікарні 
загального профілю + %** від витрат 
домашніх господарств на дільничні лікарні  

  HP.1.1.6 Пологові будинки Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я,  
функціональний  код 0733 –пологові будинки 
+ %** від витрат домашніх господарств на 
пологові будинки 

  HP.1.1.9 Інші лікарні Звіт про виконання державного бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я,  
функціональний код  0731 – лікарні 
загального профілю + %** від витрат 
домашніх господарств на інші лікарні  

  HP.1.2 Психіатричні і 
наркологічні лікарні 

Сума HP.1.2.1; HP.1.2.2 

  HP.1.2.1 Психіатричні і 
психоневрологічні лікарні 
і диспансери 

Не визначається на національному рівні 

  HP.1.2.2 Наркологічні лікарні і 
диспансери 

Звіт про виконання  місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0731 – лікарні 
загального профілю + %** від витрат 
домашніх господарств на наркологічні 
лікарні і диспансери 
 
 
 



 

  HP.1.3 Спеціалізовані лікарні 
(крім психіатричних 
лікарень для лікування 
алкогольної або 
наркотичної залежності) 

Сума HP.1.3.1- HP.1.3.9 

  HP.1.3.1 Онкологічні лікарні і 
диспансери 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за  рік), видатки на охорону 
здоров'я, %* від функціонального коду  0732 
– спеціалізовані лікарні та інші спеціалізовані 
заклади  

  HP.1.3.2 Клініки і центри 
ВІЛ/СНІД 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за  рік), видатки на охорону 
здоров'я, %* від функціонального коду  0732 
– спеціалізовані лікарні та інші спеціалізовані 
заклади + частка витрат неурядових 
організацій на охорону здоров'я   за звітний 
рік, враховуючи припустиме порогове 
значення щодо включення витрат до НРОЗ – 
витрати Фонду "Олени Франчук" (витрати на 
лікування хворих ВІЛ/СНІД) 

  HP.1.3.3 Туберкульозні лікарні і 
диспансери 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за  рік), видатки на охорону 
здоров'я, %* від функціонального коду 0732 – 
спеціалізовані лікарні та інші спеціалізовані 
заклади + %** від витрат домашніх 
господарств на туберкульозні лікарні і 
диспансери 

  HP.1.3.4 Шкірно-венерологічні 
клініки і диспансери 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду 0732 – спеціалізовані 
лікарні та інші спеціалізовані заклади + %** 
від витрат домашніх господарств на шкірно-
венерологічні клініки і диспансери 

  HP.1.3.9 Інші спеціалізовані 
лікарні 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за  рік), видатки на охорону 
здоров'я, %* від функціонального коду  0732 
– спеціалізовані лікарні та інші спеціалізовані 
заклади + видатки державного бюджету за 
програмною класифікацією Державного 
департаменту з питань виконання покарань, 
функціональний код 0340 "Кримінально-
виконавча система", утримання 
спецконтингенту хворого на туберкульоз в 
установах кримінально-виконавчої системи + 
видатки державного бюджету за програмною 
класифікацією Міністерства праці та 
соціальної політики, функціональний код 
1010, спеціалізована допомога інвалідам у 
клініці НДІ протезування, протезобудування 
та відновлення працездатності + %** від 
витрат домашніх господарств на інші 
спеціалізовані лікарні  



 

HP.2 Сестринські/лікарські 
установи тривалого 
перебування хворих (по 
догляду) 

Сума HP.2.1; HP.2.2; НР.2.3: НР.2.4; НР.2.9 
 

  HP.2.1 Установи сестринського 
догляду 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), 5% (експертно на охорону здоров'я) 
витрат на утримання установ соціального 
захисту, з функціонального коду 1000 лише 
код 1012 – будинки-інтернати для малолітніх 
інвалідів +  Звіт Фонду державного 
загальнообов'язкового страхування на 
випадок тимчасової втрати працездатності за 
рік – видатки  на охорону здоров'я:   
постійний сторонній медичний догляд 

  HP.2.2 Установи по догляду за 
розумово відсталими, 
психіатричними хворими 
і лікування алкогольної 
або наркотичної 
залежності 

Сума HP.2.2.1; HP.2.2.2 

  HP.2.2.1 Установи для лікування 
алкогольної або 
наркотичної залежності 

Не визначається на національному рівні 

  HP.2.2.2 Установи по догляду за 
розумово відсталими і 
психіатричними хворими 

Не визначається на національному рівні 

  HP.2.3 Будинки для людей 
похилого віку 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), 5% (експертно на охорону здоров'я) 
витрат на утримання установ соціального 
захисту, з функціонального коду 1000 лише 
код 1020 – будинки-інтернати для літніх 
людей та інвалідів системи соціального 
захисту та інші будинки-інтернати для літніх 
людей та інвалідів   

  HP.2.4 Реабілітаційні центри 
(лікарні відбудовного 
лікування) 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0734 – санаторно-
курортні заклади 

  HP.2.9 Всі інші установи по 
догляду 

Сума HP.2.9.1; HP.2.9.9 

  HP.2.9.1 Притулки Не визначається на національному рівні 
  HP.2.9.9 Всі інші установи по 

догляду 
Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за  рік), видатки на охорону 
здоров'я, %* від функціонального коду  0734 
– санаторно-курортні заклади + видатки 
державного бюджету за програмною 
класифікацією Міністерства оборони, 
функціональний код 0260 "Інша діяльність у 
сфері оборони", фінансова підтримка 
санаторно-курортних закладів та утримання 
реабілітаційних центрів Міністерства 
оборони + видатки державного бюджету за 



 

програмною класифікацією Міністерства 
України з питань надзвичайних ситуацій, 
функціональний код 1070 – оздоровлення 
громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи + Звіт Фонду 
державного загальнообов'язкового 
страхування на випадок тимчасової втрати 
працездатності за рік – видатки  на охорону 
здоров'я:   придбання путівок на санаторно-
курортне лікування +%** від витрат 
домашніх господарств на інші установи по 
догляду + відшкодування витрат санаторно-
курортних закладів роботодавцями (форма 
державного статистичного спостереження 
№1-послуги (річна)) 

HP.3 Організації, що надають 
амбулаторні медичні 
послуги 

Сума HP.3.1; НР.3.2; НР.3.3; НР.3.4; НР.3.5; 
НР.3.6; НР.3.9 + відшкодування витрат 
амбулаторних закладів роботодавцями 
(форма державного статистичного 
спостереження №1-послуги (річна)) (не 
розподіляється за під категоріями) 

  HP.3.1 Лікарські кабінети і 
поліклініки 

Сума HP.3.1.1- HP.3.1.9 

   HP.3.1.1 Дорослі поліклініки Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0721 – поліклініки 
загального профілю та амбулаторії +%** від 
витрат домашніх господарств на поліклініки 
для дорослих 

   HP.3.1.2 Дитячі поліклініки Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0721 – поліклініки 
загального профілю та амбулаторії +%** від 
витрат домашніх господарств на дитячі 
поліклініки 

   HP.3.1.3 Жіночі консультації Не визначається на національному рівні 
   HP.3.1.4 Змішані поліклініки Не визначається на національному рівні 
   HP.3.1.5 Сільські лікарські 

амбулаторії 
Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0721 – поліклініки 
загального профілю та амбулаторії  

   HP.3.1.6 Фельдшерсько-
акушерські пункти 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я,  
функціональний код 0725 – фельдшерсько-
акушерські пункти 

   HP.3.1.9 Все інше не включене до 
інших категорій 

Звіт про виконання державного бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, 
функціональний код  0721 – поліклініки 
загального профілю та амбулаторії +видатки 
державного бюджету за програмною 
класифікацією Міністерства України з питань 
надзвичайних ситуацій, функціональний код 



 

1070 – пільги на медичне обслуговування 
громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи 

  HP.3.2 Стоматологічні кабінети 
(відділення) 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за  рік), видатки на охорону 
здоров'я, функціональний код  0723 – 
стоматологічні поліклініки + %** від витрат 
домашніх господарств на стоматологічні 
послуги 

  HP.3.3 Кабінети (відділення) 
інших працівників 
охорони здоров'я 

Не визначається на національному рівні 

  HP.3.4 Центри амбулаторного 
лікування 

Сума HP.3.4.1- HP.3.4.9; Звіт про виконання 
державного та місцевих бюджетів (за  рік), 
видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0722 – спеціалізовані 
поліклініки +%** від витрат домашніх 
господарств на центри амбулаторного 
лікування (не розподіляється за 
підкатегоріями) 

   HP.3.4.1 Центри планування сім'ї Не визначається на національному рівні 
   HP.3.4.2 Амбулаторні установи 

для лікування 
психіатричних 
захворювань і 
алкогольної і 
наркотичної залежності 

Не визначається на національному рівні 

   HP.3.4.3 Окремі центри 
амбулаторної хірургії 

Не визначається на національному рівні 

   HP.3.4.4 Центри діалізу Не визначається на національному рівні 
   HP.3.4.5 Всі інші амбулаторні 

багато - профільні центри 
по наданню 
комбінованих медичних 
послуг 

Не визначається на національному рівні 

   HP.3.4.9 Всі інші амбулаторні й 
інтегровані медичні 
центри по догляду 

Не визначається на національному рівні 

  HP.3.5 Медичні і діагностичні 
лабораторії 

Не визначається на національному рівні 

  HP.3.6 Організації, що надають 
медичні послуги вдома 

Не визначається на національному рівні 

  HP.3.7 Приватні клініки %** від витрат домашніх господарств на 
приватні клініки + відшкодування витрат 
приватних клінік роботодавцями (форма 
державного статистичного спостереження 
№1-послуги (річна)) 

  HP.3.9 Інші організації, що 
надають амбулаторні 
медичні послуги 

Сума HP.3.9.1- HP.3.9.9 

   HP.3.9.1 Швидка допомога Звіт про виконання місцевих бюджетів (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, 



 

функціональний код  0724 – станції швидкої 
та невідкладної допомоги 

   HP.3.9.2 Банки крові й органів Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за  рік), видатки на охорону 
здоров'я, функціональний код  0762 – станції 
переливання крові 

   HP.3.9.3 Служби альтернативної 
або традиційної 
медицини 

Не визначається на національному рівні 

   HP.3.9.9 Всі інші амбулаторні 
медичні послуги 

%** від витрат домашніх господарств на інші 
амбулаторні медичні послуги 

HP.4 Роздрібний продаж та 
інші організації, що 
надають медичні товари 

Сума HP.4.1; HP.4.2; НР.4.3; НР4.4; НР.4.9 

  HP.4.1 Роздрібний продаж 
фармацевтичної 
продукції 

Звіт Фонду державного 
загальнообов'язкового страхування на 
випадок тимчасової втрати працездатності за 
рік – видатки  на охорону здоров'я:   витрати 
на вироби медичного та медикаментозного 
призначення + %** від витрат домашніх 
господарств на купівлю медичних товарів та 
лікарських засобів + Витрати на охорону 
здоров'я з лікарняних кас (адміністративні 
дані Міністерства охорони здоров'я про 
використання коштів лікарняних кас) 

  HP.4.2 Роздрібний продаж та 
інші постачальники 
окулярів і різної 
продукції для органів 
зору 

Звіт про виконання державного бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0710 – медична 
продукція та обладнання + Звіт Фонду 
державного загальнообов'язкового 
страхування на випадок тимчасової втрати 
працездатності за рік – видатки  на охорону 
здоров'я: витрати на протезування очей та 
придбання окулярів  

  HP.4.3 Роздрібний продаж та 
інші постачальники 
приладів слуху 

Звіт Фонду державного загальнообов'язко-
вого страхування на випадок тимчасової 
втрати працездатності за рік – видатки  на 
охорону здоров'я: витрати на слухові апарати 

  HP.4.4 Роздрібний продаж та 
інші постачальники 
медичних приладів (крім 
оптичних окулярів і 
приладів слуху) 

Звіт про виконання державного  бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0710 – медична 
продукція та обладнання +видатки 
державного бюджету за програмною 
класифікацією Фонду України соціального 
захисту інвалідів, функціональний код 1010 –
забезпечення інвалідів протезно-
ортопедичними виробами, засобами 
пересування та реабілітації + Звіт Фонду 
державного загальнообов'язкового 
страхування на випадок тимчасової втрати 
працездатності за рік – видатки  на охорону 
здоров'я: витрати на придбання протезно-



 

ортопедичних виробів, протезування зубів, на 
придбання спеціальних засобів пересування 
(коляски) 

  HP.4.9 Продаж іншої продукції 
та інші постачальники 
фармацевтичних або 
медичних товарів 

Не визначається на національному рівні 

HP.5 Забезпечення і 
керівництво програмами 
суспільного здоров'я 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за  рік), видатки на охорону 
здоров'я, функціональний код  0740 – 
санітарно-профілактичні та протиепідемічні 
заходи і заклади + частка витрат неурядових 
організацій на охорону здоров'я   за звітний 
рік, враховуючи припустиме порогове 
значення щодо включення витрат до НРОЗ – 
витрати Фонду "Олени Франчук" (витрати на 
програмний менеджмент) 

HP.6 Загальне керівництво 
охороною здоров'я і 
медичне страхування 

Сума НР.6.1-НР.6.4; НР.6.9 

  HP.6.1 Державне керівництво 
охороною здоров'я 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за  рік), видатки на охорону 
здоров'я, %* від функціонального коду  0763 
– інші заклади та заходи у сфері охорони 
здоров'я 

  HP.6.2 Фонди соціального 
страхування 

Звіт Фонду державного загальнообов'язко-
вого страхування на випадок тимчасової 
втрати працездатності за рік, %* (пояснення 
до    HF.1.2.1) від інших видатків пов'язаних з 
діяльністю Фонду: видатки по 
перерахуванню коштів (обслуговування 
банківськими установами), судові витрати та 
виконавчий збір, витрати по забезпеченню 
діяльності по обслуговуванню потерпілих та 
інвалідів, витрати на проведення заходів із 
страхувальниками до завдань страхування від 
нещасного випадку на виробництві, поточні 
видатки виконавчої дирекції Фонду, 
капітальні видатки виконавчої дирекції 
Фонду, фінансування організації та 
діяльності навчально-інформаційних центрів 

  HP.6.3 Інше соціальне 
страхування 

Не визначається на національному рівні 

  HP.6.4 Інше (приватне) 
страхування 

Не визначається на національному рівні 

  HP.6.9 Всі інші організації 
керівництва охороною 
здоров'я 

Звіт про виконання державного бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0763 – інші заклади та 
заходи у сфері охорони здоров'я 

HP.7 Всі інші сектори 
економіки 

Сума НР.7.1; НР.7.3 

  HP.7.1 Установи, що надають Звіт Фонду державного загальнообов'язко-



 

послуги  по охороні 
здоров'я на виробництві 

вого страхування на випадок тимчасової 
втрати працездатності за рік – видатки  на 
профілактику нещасних випадків на 
виробництві 

  HP.7.3 Всі інші галузі 
промисловості як 
організації, що надають 
вторинні медичні 
послуги 

Звіт про виконання державного бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0763 – інші заклади та 
заходи у сфері охорони здоров'я 

HP.8 Установи, що надають 
послуги, пов'язані з 
охороною здоров'я 

Сума HP.8.1; HP 8.2; HP.8.3 

  HP.8.1 Науково-дослідні 
інститути 

Звіт про виконання державного  бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0750- дослідження і 
розробки у сфері охорони здоров'я + видатки 
державного бюджету за програмною 
класифікацією Міністерства праці та 
соціальної політики України, 
функціональний код 1010 – розробка нових 
видів протезно-ортопедичних виробів та 
обслуговування інвалідів у стаціонарах при 
протезних підприємствах 

  HP 8.2 Установи для навчання 
та тренінгу 

Звіт про виконання державного бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0750- дослідження і 
розробки у сфері охорони здоров'я + видатки 
державного бюджету за програмною 
класифікацією Міністерства охорони здоров'я  
України, функціональні коди: 0825 –
бібліотеки, 0826 – музеї і виставки, 0942 – 
інші навчальні заклади, 0950 – післядипломна 
освіта, 0990 – інші заклади та заходи у сфері 
освіти 

  HP.8.3 Інші установи, що 
надають послуги, 
пов'язані з охороною 
здоров'я 

Звіт про виконання державного  бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0750- дослідження і 
розробки у сфері охорони здоров'я 

HP.9 Інший світ За результатами опитування донорів 
(Глобальний фонд по боротьбі зі СНІД, 
туберкульозом та малярією та інші донори 
про використання коштів на охорону здоров'я 
за звітний рік 

HP.nsk Провайдери, не визначені 
за типом 

Звіт Фонду державного 
загальнообов'язкового страхування на 
випадок тимчасової втрати працездатності за 
рік – видатки  на медичну реабілітацію 
потерпілих на виробництві, на лікування 
потерпілих на виробництві у лікувально- 
профілактичних закладах + видатки 
державного бюджету за програмною 
класифікацією Міністерства оборони  



 

України, функціональний код 0260 "Інша 
діяльність у сфері оборони", медичне 
лікування та обслуговування особового 
складу Збройних Сил України + %** від 
витрат домашніх господарств на інші заклади 
охорони здоров'я + Страхові виплати 
юридичним та фізичним особам за звітний 
рік за трьома видами добровільного 
страхування: медичне страхування 
(безперервне страхування здоров'я), 
страхування здоров'я на випадок хвороби, 
страхування медичних витрат 
(Адміністративні дані Державної комісії з 
регулювання ринків фінансових послуг "Звіт 
про доходи та витрати страховиків") за 
виключенням страхових виплат 
перестрахувальникам – нерезидентам + 
частка витрат неурядових організацій на 
охорону здоров'я   за звітний рік, враховуючи 
припустиме порогове значення щодо 
включення витрат до НРОЗ – витрати Фонду 
"Олени Франчук" (витрати на попередження 
СНІД через засоби інформації, підтримка осіб 
з груп ризику, будівництво нових центрів) 
здоров'я, інші витрати на охорону здоров'я) 

 
* державна бюджетна класифікація України має методологічні рамки, що дозволяють 

здійснити розподіл коштів, спрямованих на охорону здоров’я за основними типами 
постачальників (провайдерів) медичних послуг на рівні категорій та підкатегорій на двох 
рівнях. Зазначена інформація використовується для оціночного розподілу витрат на охорону 
здоров’я по категоріях нижчих рівнів: третього, четвертого та в окремих випадках п’ятого. 
Структура розподілу витрат за категоріями нижчих рівнів розраховується на основі даних 
державних статистичних спостережень та адміністративних даних медичної статистики. За 
основу щодо розподілів використовується інформація про кількість ліжок в лікарняних 
закладах різного типу провайдерів та чисельність лікарів (адміністративні дані Міністерства 
охорони здоров'я України, форма №47-здоров). Розподіл передбачає, що держава виділяє 
однакову кількість коштів на одне ліжко, незалежно від територіального розташування 
лікарні та від профілю її медичної діяльності. Статистичні та адміністративні дані, що 
розробляються в Україні, дозволяють розподілити кошти між дорослими та дитячими 
медичними закладами. Використовуючи аналогічний підхід, надається можливість розподілу 
коштів на охорону здоров’я для медичних закладів різних рівнів підпорядкування (міські, 
районні та дільничні медичні заклади). У додатку 2 наведено приклади розподілу витрат на 
охорону здоров’я за двома типами провайдерів: лікарняні та амбулаторні заклади. 

Кількість лікарів, що працюють у закладах первинної медичної допомоги  використана 
як критерій для розподілу коштів по поліклініках. 

 
 
** відсотковий  розподіл витрат домашніх господарств здійснюється на основі 

результатів модульного обстеження домогосподарств "Здоров'я та освіта" в рамках 
вибіркового обстеження умов життя домогосподарств.  

У 2004 році Світовий Банк профінансував репрезентативне національне обстеження 
домашніх господарств для того, щоб детально з’ясувати витрати домашніх господарств на 



 

охорону здоров’я та освіту. Деталізація питань щодо витрат на охорону здоров'я дозволила 
отримати дані, що перевищували відповідні результати обстеження умов  життя, яке щорічно 
проводиться органами державної статистики України. Результати обстеження дозволяють 
розподілити витрати домашніх господарств на охорону здоров’я за наступними напрямами 
(додаток 3): 

1. Використання амбулаторних ресурсів і витрати на допомогу, розподілені на 
наступні категорії: 
- офіційні виплати на рівні амбулаторної установи/лікаря (це може включати як 

витрати на послуги, так і матеріали/медикаменти); 
- закупівля медикаментів/медичних товарів і оплата за лабораторні тести (не 

розподілено, але показано всі разом); 
- грошові виплати (подарунки і/або неформальна оплата) медичним 

провайдерам; 
- натуральна оплата/подарунки медичним провайдерам; 
- місце/провайдер надання амбулаторної допомоги (тобто амбулаторне 

відділення лікарні, поліклініка, амбулаторія тощо). 
2. Витрати на допомогу для стаціонарного лікування та госпіталізації, що розподілені 

на наступні категорії: 
- офіційні виплати в лікарні; 
- закупівля медикаментів/медичних товарів і оплата за лабораторні тести (не 

розподілено, але показано всі разом); 
- грошові виплати (подарунки і/або неформальна оплата) медичним 

провайдерам; 
- натуральна оплата/подарунки медичним провайдерам; 
- провайдер стаціонарної допомоги за типом лікарні. 

3. Самолікування, що відображає витрати на закупівлю медикаментів/медичних 
товарів. 

Результати обстеження за наведеним вище переліком витрат стали основою для 
розподілу витрат домашніх господарств за провайдерами як при здійснені 
експериментальних розрахунків НРОЗ за 2003-2004 роки, так і для наступних часових 
періодів (витрати домашніх господарств на охорону здоров'я за результатами обстеження 
Світового банку в 1,8 раза більше, ніж за результатами річного обстеження умов життя 
домогосподарств, яке проводиться щорічно органами державної статистики України). 
Наведений розрахунковий коефіцієнт може бути використаний як тимчасовий для детального 
визначення витрат домашніх господарств на охорону здоров'я. Поряд із цим детальні 
обстеження щодо витрат домашніх господарств на охорону здоров'я необхідно проводити 
один раз на 5 років. 

 
Визначення обсягів коштів, спрямованих на охорону здоров'я за  

функціями 
Код НРОЗ Опис коду Порядок визначення 
HC.1 Послуги по лікуванню Сума HC.1.1; HC.1.2; HC.1.3 HC.1.4 
  HC.1.1 Стаціонарне лікування Сума HC 1.1.1; HC 1.1.2; HC 1.1.6; 

HC 1.1.9 
   HC 1.1.1 Акушерство і гінекологія Сума HC 1.1.1.1; HC 1.1.1.2 
   HC 1.1.1.1 Акушерство Звіт про виконання місцевих бюджетів (за 

рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціональних кодів 0732 – спеціалізовані 
лікарні та інші спеціалізовані заклади та 0733 
– пологові будинки + %** від витрат 
домашніх господарств на акушерство 

   HC 1.1.1.2 Гінекологія Звіт про виконання місцевих бюджетів (за 



 

рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду 0732 – спеціалізовані 
лікарні та інші спеціалізовані заклади 

  HC 1.1.2 Онкологія Сума HC 1.1.2.1; HC 1.1.2.2 
   HC 1.1.2.1 Гінекологічна онкологія Звіт про виконання державного та місцевих 

бюджетів (за рік) , %* від функціонального 
коду 0732 – спеціалізовані лікарні та інші 
спеціалізовані заклади 

   HC 1.1.2.2 Інша онкологія Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за рік) , %* від функціонального 
коду 0732 – спеціалізовані лікарні та інші 
спеціалізовані заклади 

   HC 1.1.6 Стерилізація чоловіків і 
жінок 

Не визначається на національному рівні 

   HC 1.1.9 Інше стаціонарне 
лікування 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за 
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду 0731 – лікарні 
загального профілю +%** від витрат 
домашніх господарств на лікарняні послуги 

  HC.1.2 Лікування в денному 
стаціонарі 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за рік) , %* від функціональних 
кодів 0721 – поліклініки загального профілю 
та амбулаторії, 0731-лікарні загального 
профілю, 0732-спеціалізовані лікарні та інші 
спеціалізовані заклади, 0733 – пологові 
будинки+%** витрат домашніх господарств 
на охорону здоров'я 

  HC.1.3 Амбулаторне лікування Сума HC.1.3.1- HC.1.3.4 
   HC.1.3.1 Основні медичні і 

діагностичні послуги 
Відшкодування послуг  амбулаторних 
закладів  роботодавцями (форма державного 
статистичного спостереження №1-послуги 
(річна)) 

   HC.1.3.2 Амбулаторне 
стоматологічне лікування 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за рік) ,  функціональний код 0723 
– стоматологічні поліклініки +%** витрат 
домашніх господарств на стоматологічні 
послуги + відшкодування стоматологічних 
послуг  роботодавцями (форма державного 
статистичного спостереження №1-послуги 
(річна)) 

   HC.1.3.3 Всі інші спеціалізовані 
медичні послуги 

Сума HC.1.3.3.1- HC.1.3.3.8 

   HC.1.3.3.1 Послуги,  пов'язані з 
туберкульозом 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за рік) , %* від функціонального 
коду 0722 – спеціалізовані поліклініки + 
відшкодування послуг, пов'язаних з 
туберкульозом іншим світом (Глобальний 
фонд по боротьбі зі СНІД, туберкульозом та 
малярією) 

   
   
   



 

   
   HC.1.3.3.2 Менеджмент "Хвороби, 

що передаються 
статевим 
шляхом"(ХПСШ) 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за 
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду 0722– спеціалізовані 
поліклініки +%** витрат домашніх 
господарств на лікування туберкульозу 

   HC.1.3.3.3 Лікування і моніторинг 
опортуністичних 
інфекцій 

Не визначається на національному рівні 

   HC.1.3.3.4 АРВ лікування Звіт про виконання державного бюджету (за 
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду 0722–спеціалізовані 
поліклініки + відшкодування послуг іншим 
світом, пов'язаних з АРВ лікуванням, 
лікуванням та профілактикою 
опортуністичних інфекцій (Глобальний фонд 
по боротьбі зі СНІД, туберкульозом та 
малярією, двосторонні донори) 

   HC.1.3.3.5 Добровільне 
консультування і 
тестування (ДКТ) 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за рік) , %* від функціонального 
коду 0722 – спеціалізовані поліклініки 

   HC.1.3.3.6 Пост-контактна 
профілактика 

Не визначається на національному рівні 

   HC.1.3.3.7 Психосоціальна 
підтримка 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за рік) , %* від функціонального 
коду 0722 – спеціалізовані поліклініки +% від 
витрат неурядових організацій на 
профілактичні протитуберкульозні послуги + 
відшкодування послуг іншим світом, 
пов'язаних з психосоціальною підтримкою 
груп ризику (дво- та багатосторонні донори) 
+ частка витрат неурядових організацій на 
охорону здоров'я   за звітний рік, враховуючи 
припустиме порогове значення щодо 
включення витрат до НРОЗ – витрати Фонду 
"Олени Франчук" (витрати на психосоціальну 
підтримку хворих ВІЛ/СНІД) 

   HC.1.3.3.8 Антенатальне та 
постнатальне лікування 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за 
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду 0722– спеціалізовані 
поліклініки +%** витрат домашніх 
господарств на амбулаторні акушерсько-
гінекологічні послуги + відшкодування 
гінекологічних послуг  роботодавцями 
(форма державного статистичного 
спостереження №1-послуги (річна)) + 
відшкодування послуг іншим світом , 
пов'язаних з акушерством та гінекологією  

   HC.1.3.3.9 Інші спеціалізовані 
медичні послуги 

Не визначається на національному рівні 

   HC.1.3.4 Все інше амбулаторне 
лікування 

Не визначається на національному рівні 



 

    HC.1.4 Послуги лікування вдома Не визначається на національному рівні 
  HC.2 Послуги реабілітаційного 

лікування 
Сума HC.2.1; HC.2.9 

   HC.2.1 Санаторні послуги Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за рік) ,  % від функціонального 
коду 0734 – санаторно-курортні заклади+ Звіт 
Фонду державного загальнообов'язкового 
страхування на випадок тимчасової втрати 
працездатності, за рік –витрати на придбання 
путівок на санаторно-курортне лікування 
+%** витрат домашніх господарств на  
послуги санаторно-курортних закладів+ 
відшкодування  послуг  санаторно-курортних 
послуг роботодавцями (форма державного 
статистичного спостереження №1-послуги 
(річна)) 

   HC.2.9 Всі інші послуги 
реабілітаційного 
лікування 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за рік) ,  % від функціонального 
коду 0734 – санаторно-курортні заклади 

HC.3 Послуги тривалого 
сестринського догляду 

Сума HC.3.1 - HC.3.3  Звіт про виконання 
місцевих бюджетів (за  рік), 5% (експертно на 
охорону здоров'я) витрат на утримання 
установ соціального захисту, з 
функціонального коду 1000 лише коди 1012 – 
будинки-інтернати для малолітніх інвалідів 
та 1020 – будинки-інтернати для літніх людей 
та інвалідів системи соціального захисту та 
інші будинки-інтернати для літніх людей та 
інвалідів  +  Звіт Фонду державного 
загальнообов'язкового страхування на 
випадок тимчасової втрати працездатності за 
рік – видатки  на охорону здоров'я:   
постійний сторонній медичний догляд (не 
розподіляється за підкатегоріями) 

   HC.3.1 Стаціонарний 
довгостроковий 
сестринський догляд 

HC.3 

  HC.3.2 Довгостроковий 
сестринський догляд у 
денному стаціонарі 

HC.3 

  HC.3.3 Довгостроковий 
сестринський догляд 
удома 

HC.3 

HC.4 Допоміжні послуги для 
медичного лікування 

Сума HC.4.1 - HC.4.9 

  HC.4.1 Клінічна лабораторія Не визначається на національному рівні 
  HC.4.2 Радіологічна діагностика Не визначається на національному рівні 
  HC.4.3 Транспортування 

пацієнтів і порятунок 
життя в надзвичайних 
ситуаціях 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за 
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду 0724– станції швидкої 
та невідкладної допомоги + відшкодування 
послуг швидкої допомоги  роботодавцями 



 

(форма державного статистичного 
спостереження №1-послуги (річна))  

  HC.4.9 Всі інші види додаткових 
послуг для медичного 
лікування 

Відшкодування вартості парамедичних 
послуг  роботодавцями (форма державного 
статистичного спостереження №1-послуги 
(річна)) 

HC.5 Надання медичних 
товарів амбулаторним 
пацієнтам 

Сума HC.5.1; HC.5.2 

  HC.5.1 Фармацевтичні та інші 
медичні товари  
нетривалого 
користування 

Сума HC.5.1.1; HC.5.1.2; HC 5.1.3 
Звіт Фонду державного загальнообов'язко-
вого страхування на випадок тимчасової 
втрати працездатності за рік – видатки  на 
охорону здоров'я:   витрати на вироби 
медичного та медикаментозного призначення 
+ %** від витрат домашніх господарств на 
купівлю медичних товарів та лікарських 
засобів + витрати на охорону здоров'я з 
лікарняних кас (адміністративні дані 
Міністерства охорони здоров'я про 
використання коштів лікарняних кас (не 
розподіляється за підкатегоріями) 
 

   HC.5.1.1 Рецептурні медикаменти Сума HC.5.1.1.1- HC.5.1.1.9 
   HC.5.1.1.1 Препарати АРВ Не визначається на національному рівні 
   HC.5.1.1.2 Препарати ОІ 

(опортуністичні 
інфекції) 

Не визначається на національному рівні 

   HC.5.1.1.3 Оральні контрацептиви Не визначається на національному рівні 
  HC.5.1.1.9 Інші рецептурні 

медикаменти 
Не визначається на національному рівні 

   HC.5.1.2 Нерецептурні 
медикаменти 

Сума HC.5.1.2.1; HC.5.1.2.9 

   HC.5.1.2.1 Сперміциди та 
пренатальні вітаміни 

Не визначається на національному рівні 

   HC.5.1.2.9 Інші нерецептурні 
медикаменти 

Не визначається на національному рівні 

  HC 5.1.3 Інші медичні товари 
нетривалого 
користування 

Сума HC.5.1.3.1; HC.5.1.3.9 

    HC.5.1.3.1 Презервативи Не визначається на національному рівні 
   HC.5.1.3.9 Інші медичні товари 

нетривалого 
користування 

Не визначається на національному рівні 

  HC.5.2 Терапевтичні прилади та 
інші медичні товари 
тривалого користування 

Звіт про виконання державного бюджету (за 
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду 0710–медична 
продукція та обладнання + Звіт Фонду 
державного загальнообов'язкового 
страхування на випадок тимчасової втрати 
працездатності за рік – видатки  на охорону 
здоров'я: витрати на протезування очей та 



 

придбання окулярів, витрати на слухові 
апарати, витрати на придбання протезно-
ортопедичних виробів, протезування зубів, на 
придбання спеціальних засобів пересування 
(коляски) 

HC.6 Профілактичні послуги і 
послуги по охороні 
здоров'я 

Сума HC.6.1- HC.6.9  

  HC.6.1 Здоров'я матері і дитини; 
планування сім'ї і сімейні 
консультації 

Сума HC.6.1.1; HC.6.1.9 

   HC.6.1.1 Профілактика 
вертикальної трансмісії 
від матері до дитини 

Відшкодування послуг іншим світом , 
пов'язаних з профілактикою передачі СНІД 
від матері до дитини (Глобальний фонд по 
боротьбі зі СНІД, туберкульозом та малярією, 
дво- та багатосторонні донори) 

   HC.6.1.9 Інші послуги здоров'я 
матері і дитини 

Звіт про виконання місцевих бюджетів (за 
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду 0722–спеціалізовані 
поліклініки+ відшкодування інших послуг 
для здоров'я матері та дитини іншим світом 
(Глобальний фонд по боротьбі зі СНІД, 
туберкульозом та малярією та інші донори) 

  HC.6.2 Медичні послуги в 
школах 

Не визначається на національному рівні 

  HC.6.3 Профілактика 
інфекційних захворювань 

Сума HC.6.3.1- HC.6.3.9 

   HC.6.3.1 Безпека крові Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за рік) ,  функціональний код 0762 
– станції переливання крові 

  HC.6.3.2 Інформаційно-освітні  
кампанії 

Кошти іншого світу на інформаційно-освітні 
кампанії та профілактичні заходи (всі 
донори:поширення інформації через ЗМІ, 
мобілізація громад, профілактика серед 
молоді) 

  HC.6.3.3 Програма профілактики 
ХПСШ (IEC) 

Відшкодування послуг іншим світом, 
пов'язаних з профілактикою передачі СНІД  
(Глобальний фонд по боротьбі зі СНІД, 
туберкульозом та малярією та багатосторонні 
донори) 

   HC.6.3.4 Програма обміну шприців Не визначається на національному рівні 
   HC.6.3.5 Програма поширення 

презервативів 
Відшкодування послуг іншим світом , 
пов'язаних з профілактикою передачі СНІД, 
поширення презервативів (Глобальний фонд 
по боротьбі зі СНІД, туберкульозом та 
малярією) 

   HC.6.3.6 Програми по 
профілактиці для 
специфічних груп 

Відшкодування послуг іншим світом , 
пов'язаних з профілактикою передачі СНІД у 
групах ризику та специфічних групах 
(ув'язнені, військовослужбовці), (Глобальний 
фонд по боротьбі зі СНІД, туберкульозом та 
малярією, дво- та багатосторонні донори) 



 

 
   HC.6.3.9 Інші послуги по 

профілактиці 
інфекційних хвороб 

Відшкодування послуг іншим світом , 
пов'язаних з профілактикою передачі СНІД 
на робочих місцях (Глобальний фонд по 
боротьбі зі СНІД, туберкульозом та малярією, 
дво- та багатосторонні донори) 

  HC.6.4 Профілактика 
неінфекційних 
захворювань 

Не визначається на національному рівні 

  HC.6.5 Охорона здоров'я на 
виробництві 

Звіт Фонду державного загальнообов'язко-
вого страхування на випадок тимчасової 
втрати працездатності за рік – видатки  на 
профілактику нещасних випадків на 
виробництві 

  HC.6.9 Всі інші різні послуги по 
охороні здоров'я 

Відшкодування всіх інших послуг іншим 
світом, пов'язаних з охороною здоров'я  

HC.7 Керівництво охороною 
здоров'я і медичне 
страхування 

Сума HC.7.1; HC.7.2  

  HC.7.1 Загальне державне 
керівництво  охороною 
здоров'я 

Сума HC.7.1.1; HC.7.1.2 

   HC.7.1.1 Загальне державне 
керівництво охороною 
здоров'я (за винятком 
соціального забезпечення 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за рік) ,  функціональний код 0763 
– інші заклади та заходи у сфері охорони 
здоров'я + відшкодування всіх інших послуг 
іншим світом, пов'язаних з керівництвом 
охороною здоров'я  

   HC.7.1.2 Керівництво, проведення 
і підтримка фондів 
соціального забезпечення 

Звіт Фонду державного загальнообов'язко-
вого страхування на випадок тимчасової 
втрати працездатності за рік, %* (пояснення 
до    HF.1.2.1) від інших видатків, пов'язаних 
з діяльністю Фонду: видатки по 
перерахуванню коштів (обслуговування 
банківськими установами), судові витрати та 
виконавчий збір, витрати по забезпеченню 
діяльності по обслуговуванню потерпілих та 
інвалідів, витрати на проведення заходів із 
страхувальниками до завдань страхування від 
нещасного випадку на виробництві, поточні 
видатки виконавчої дирекції Фонду, 
капітальні видатки виконавчої дирекції 
Фонду, фінансування організації та 
діяльності навчально-інформаційних центрів 

  HC.7.2 Керівництво охороною 
здоров'я і медичне 
страхування: приватне 

Не визначається на національному рівні 

HC.n.s.k Витрати охорони 
здоров'я, не визначені за 
типом послуг 

Звіт Фонду державного 
загальнообов'язкового страхування на 
випадок тимчасової втрати працездатності за 
рік – видатки  на медичну реабілітацію 
потерпілих на виробництві, на лікування 



 

потерпілих на виробництві у лікувально- 
профілактичних закладах + видатки 
державного бюджету за програмною 
класифікацією Міністерства оборони  
України, функціональний код 0260 "Інша 
діяльність у сфері оборони", медичне 
лікування та обслуговування особового 
складу Збройних Сил України + %** від 
витрат домашніх господарств на інші заклади 
охорони здоров'я + Страхові виплати 
юридичним та фізичним особам за звітний 
рік за трьома видами добровільного 
страхування: медичне страхування 
(безперервне страхування здоров'я), 
страхування здоров'я на випадок хвороби, 
страхування медичних витрат 
(Адміністративні дані Державної комісії з 
регулювання ринків фінансових послуг "Звіт 
про доходи та витрати страховиків") за 
виключенням страхових виплат 
перестрахувальникам – нерезидентам + 
частка витрат неурядових організацій на 
охорону здоров'я   за звітний рік, враховуючи 
припустиме порогове значення щодо 
включення витрат до НРОЗ – витрати Фонду 
"Олени Франчук" (витрати на попередження 
СНІД, підтримка осіб з груп ризику, 
будівництво нових центрів)+нерозподілені 
витрати іншого світу 

   
HC.R.1–5 Діяльність, пов'язана з 

охороною здоров'я 
Сума HC.R.1–5 

HC.R.1 Залучення капіталу для 
установ, що надають 
медичні послуги 

Звіт про виконання державного та місцевих 
бюджетів (за рік) ,  код економічної 
класифікації 2000 –капітальні витрати (на 
охорону здоров'я) +витрати іншого світу на 
інституалізацію в охороні здоров'я (дво та 
багатосторонні донори) 

HC.R.2 Тренінг і навчання 
медичного персоналу 

Видатки державного бюджету за програмною 
класифікацією Міністерства охорони здоров'я  
України, функціональні коди: 0825 –
бібліотеки, 0826 – музеї і виставки, 0942 – 
інші навчальні заклади, 0950 – післядипломна 
освіта, 0990 – інші заклади та заходи у сфері 
освіти +кошти іншого світу на навчання 
медичного персоналу (двосторонні донори) 

HC.R.3 Дослідження і розробки в 
охороні здоров'я 

Звіт про виконання державного  бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я,  
функціональні коди  0750- дослідження і 
розробки у сфері охорони здоров'я та 760 –
інша діяльність у сфері охорони  здоров'я + 
видатки державного бюджету за програмною 



 

класифікацією Міністерства праці та 
соціальної політики України, 
функціональний код 1010 – розробка нових 
видів протезно-ортопедичних виробів та 
обслуговування інвалідів у стаціонарах при 
протезних підприємствах +кошти іншого 
світу на дослідження  в галузі охорони 
здоров'я 

HC.R.4 Контроль за продуктами 
харчування, правилами 
гігієни і питною водою 

Не визначається на національному рівні 

HC.R.5 Екологічне здоров'я Не визначається на національному рівні 
HC.R.nsk Витрати HC.R, не 

визначені за типом 
Звіт про виконання державного  бюджету (за  
рік), видатки на охорону здоров'я, %* від 
функціонального коду  0750- дослідження і 
розробки у сфері охорони здоров'я +витрати 
іншого світу не визначені за типом функцій 
(дво- та багатосторонні донори), Глобальний 
фонд по боротьбі зі СНІД, туберкульозом, 
малярією (проведення досліджень пов'язаних 
зі СНІД) 

   
AD. Додаткові статті - 



                                                                                                                                                             Додаток 1 
Класифікація Національних рахунків охорони здоров'я (НРОЗ) в Україні 

 
Джерела фінансування 
(Міжнародна класифікація НРОЗ) 
 
Джерела фінансування (Financing Sources (FS)) – організації або інші суб'єкти, що виділяють кошти, які використовуються в системі охорони 
здоров'я організаціями, що фінансують. 
 

Код НРОЗ* Опис коду (міжнародна категорія)* Опис коду (дослівний переклад) Опис коду (українська відповідність) 
FS.1 Public Funds Суспільні кошти Державні кошти 
FS.1.1 Territorial government funds Кошти територіального уряду Не використано 
FS.1.1.1 Central government revenues (reflects 

allocations in central budget for all 
ministries and state agencies) 

Кошти центрального уряду (відображає 
розподіл коштів державного бюджету 
для всіх міністерств і державних 
відомств) 

Кошти державного бюджету 

FS.1.1.2 Regional and city government budget 
revenue, including rayon and local budgets 
revenue  

Надходження обласних бюджетів, 
включаючи районні і місцеві бюджети) 

Кошти місцевих бюджетів Автономної 
Республіки Крим, областей, міст Києва 
і Севастополя 

FS.2 Private Funds Недержавні кошти  Недержавні кошти 
FS.2.1 Employer funds Кошти роботодавців Кошти роботодавців 
FS.2.2 Household funds Кошти домашніх господарств Кошти домашніх господарств 
FS.2.3 Non-profit institutions serving households Кошти неурядових організацій, що 

обслуговують домогосподарства 
Кошти неурядових організацій, що 
обслуговують домогосподарства 

FS.2.9 Other private funds Інші приватні кошти Інші приватні кошти 
FS. 3 Rest of the World Увесь інший світ Увесь інший світ 
FS.3.1 GFATM Глобальний фонд по СНІД, 

туберкульозу і малярії 
Глобальний фонд по СНІД, 
туберкульозу і малярії 

FS.3.8 Other donors Інші донори Інші донори 
FS.3.9 Other Rest of the world Решта іншого світу Решта іншого світу 

 
 
 
 

 
 
 
 



 

Фінансуючі організації 
(Міжнародна класифікація НРОЗ) 
 
Організації, що фінансують, (Financing Agents (HF)) – організації або інші суб'єкти, що розпоряджаються коштами, які виділяються 
джерелами фінансування, для оплати отриманих результатів діяльності, що обліковується в рамках національних рахунків охорони здоров'я. 
 

Код НРОЗ* Опис коду (міжнародна категорія)* Опис коду (дослівний переклад) Опис коду (українська відповідність) 
HF.1 Public Sector Суспільний сектор Державний сектор 
HF.1.1 Territorial government Територіальний уряд Не використано 
HF.1.1.1 Central government  Центральний уряд Центральний уряд 
HF.1.1.1.1 Ministry of Health Міністерство охорони здоров'я Міністерство охорони здоров'я 
HF.1.1.1.2 Ministry of Transport Міністерство транспорту Міністерство транспорту 
HF.1.1.1.3 Ministry of Internal Affairs Міністерство внутрішніх справ Міністерство внутрішніх справ 
HF.1.1.1.4 Ministry of Defence Міністерство оборони Міністерство оборони 
HF.1.1.1.5 Ministry of Labor and Social Policy Міністерство праці і соціальної 

політики 
Міністерство праці і соціальної 
політики 

HF.1.1.1.6 Academy of Medical Sciences Академія Медичних Наук Академія Медичних Наук 
HF.1.1.1.9 Other ministries Інші міністерства Інші міністерства 
HF.1.1.2 Oblast/City/Local governments Обласні бюджети/ Місцевий уряд Обласні бюджети/ Місцевий уряд 
HF.1.2 Social security funds Фонди соціального страхування Фонди соціального страхування 
HF.1.2.1 Social security fund for accidents at work 

and occupational diseases 
Фонд соціального страхування від 
нещасних випадків на виробництві і  
професійних захворюваннях 

Фонд соціального страхування від 
нещасних випадків на виробництвіі і  
професійних захворюваннях 

HF.2 Nonpublic Sector Недержавний сектор Недержавний сектор 
HF.2.2 Other private VOLUNTARY insurance Інше приватне ДОБРОВІЛЬНЕ 

страхування 
Інше приватне ДОБРОВІЛЬНЕ 
страхування 

HF.2.3 Private households' payments Витрати  домогосподарств Витрати  домогосподарств 
HF.2.4 Non-profit Institutions serving households 

(other than social insurance) 
Неурядові організації, що 
обслуговують домогосподарства (крім 
фондів соціального страхування) 

Неурядові організації, що 
обслуговують домогосподарства (крім 
фондів соціального страхування) 

HF.2.5 Private firms and corporations (other than 
health insurance, this includes all 
private/public factories that also have their 
health care provision facilities) 

Приватні фірми і корпорації (інші, ніж 
медичне страхування, це включає всі 
приватні/суспільні фабрики, що мають 
свої власні медичні установи) 

Приватні фірми і корпорації (інші, ніж 
медичне страхування, це включає всі 
приватні/організації, що мають свої 
власні медичні установи) 

HF.2.6 Hospital kassa Лікарняні каси Лікарняні каси 
HF.3 Rest of the world Увесь інший світ Увесь інший світ 



 

Код НРОЗ* Опис коду (міжнародна категорія)* Опис коду (дослівний переклад) Опис коду (українська відповідність) 
HF.3.1 GFATM Глобальний фонд по СНІД, 

туберкульозу і малярії 
Глобальний фонд по СНІД, 
туберкульозу і малярії 

HF.3.9 Other Решта іншого світу Решта іншого світу 
* Курсивом виділені підкатегорії, що додані і є доповненням до  стандартних міжнародних категорій. 

 
 

Провайдери (постачальники) медичних послуг 
(Міжнародна класифікація НРОЗ) 
 
Провайдери (постачальники) медичних послуг (Providers (HP)) – суб'єкти, що одержують кошти в обмін на результати діяльності або за 
здійснення діяльності, що враховується в рамках національних рахунків охорони здоров'я. 
 

Код НРОЗ* Опис коду (міжнародна категорія)* Опис коду (дослівний переклад) Опис коду (українська відповідність) 
HP.1 Hospitals Лікарні Лікарні 
HP.1.1 General hospitals Лікарні загального профілю Лікарні загального профілю 
HP.1.1.1 Oblast hospitals Обласні лікарні Обласні лікарні 
HP.1.1.1.1 Oblast general hospitals Обласні лікарні загального профілю Обласні лікарні загального профілю 
HP.1.1.1.2 Children oblast general hospitals Дитячі обласні лікарні загального 

профілю 
Дитячі обласні лікарні загального 
профілю 

HP.1.1.1.9 Other oblast general hospitals Інші обласні лікарні загального профілю Інші обласні лікарні загального профілю 
HP.1.1.2 City Hospitals Міські лікарні Міські лікарні 
HP.1.1.2.1 City general hospitals Міські лікарні загального профілю Міські лікарні загального профілю 
HP.1.1.2.2 Children city general hospitals Дитячі міські лікарні загального 

профілю 
Дитячі міські лікарні загального 
профілю 

HP.1.1.2.9 Other city general hospitals Інші міські лікарні загального профілю Інші міські лікарні загального профілю 
HP.1.1.3 Central Rayon Hospitals Центральні районні лікарні Центральні районні лікарні 
HP.1.1.4 Rayon Hospitals Районні лікарні Районні лікарні 
HP.1.1.5 Dilnichni Hospitals Дільничні лікарні Дільничні лікарні 
HP.1.1.6 Maternity houses Пологові будинки Пологові будинки 
HP.1.1.9 Other hospitals Інші лікарні Інші лікарні 
HP.1.2 Mental health and substance abuse 

hospitals 
Психіатричні і наркологічні лікарні Психіатричні і наркологічні лікарні 

HP.1.2.1 Mental health hospitals and dispensers Психіатричні і психоневрологічні 
лікарні і диспансери 

Психіатричні і психоневрологічні 
лікарні і диспансери 

HP.1.2.2 Substance abuse hospitals and dispensers Наркологічні лікарні і диспансери Наркологічні лікарні і диспансери 



 

Код НРОЗ* Опис коду (міжнародна категорія)* Опис коду (дослівний переклад) Опис коду (українська відповідність) 
HP.1.3 Specialty (other than mental health and 

substance abuse) hospitals 
Спеціалізовані лікарні (крім 
психіатричних лікарень для лікування 
алкогольної або наркотичної 
залежності) 

Спеціалізовані лікарні (крім 
психіатричних лікарень для лікування 
алкогольної або наркотичної 
залежності) 

HP.1.3.1 Oncology hospitals and dispensers Онкологічні лікарні і диспансери Онкологічні лікарні і диспансери 
HP.1.3.2 AIDS clinics and centers Клініки і центри ВІЛ/СНІД Клініки і центри ВІЛ/СНІД 
HP.1.3.3 Tuberculosis hospitals and dispensers Туберкульозні лікарні і диспансери Туберкульозні лікарні і диспансери 
HP.1.3.4 STI clinics and dispensers Шкірно-венерологічні клініки і 

диспансери 
Шкірно-венерологічні клініки і 
диспансери 

HP.1.3.9 Other specialty hospitals Інші спеціалізовані лікарні Інші спеціалізовані лікарні 
HP.2 Nursing and residential care facilities Сестринські/лікарські установи 

тривалого перебування хворих (по 
догляду) 

Сестринські/лікарські установи 
тривалого перебування хворих (по 
догляду) 

HP.2.1 Nursing care facilities Установи сестринського догляду Установи сестринського догляду 
HP.2.2 Residential mental retardation, mental 

health and substance abuse facilities 
Установи по догляду за розумово 
відсталими, психіатричними хворими і 
лікування алкогольної або наркотичної 
залежності 

Установи по догляду за розумово 
відсталими, психіатричними хворими і 
лікування алкогольної або наркотичної 
залежності 

HP.2.2.1 Residential substance abuse facilities Установи для лікування алкогольної або 
наркотичної залежності 

Установи для лікування алкогольної або 
наркотичної залежності 

HP.2.2.2 Residential mental retardation and mental 
health facilities 

Установи по догляду за розумово 
відсталими і психіатричними хворими 

Установи по догляду за розумово 
відсталими і психіатричними хворими 

HP.2.3 Community care facilities for the elderly Будинки для людей похилого віку Будинки для людей похилого віку 
HP.2.4 Rehabilitation centers Реабілітаційні центри (лікарні 

відбудовного лікування) 
Реабілітаційні центри (лікарні 
відбудовного лікування) 

HP.2.9 All other residential care facilities Всі інші установи по догляду Всі інші установи по догляду 
HP.2.9.1 Hospice Хоспіси Притулки 
HP.2.9.9 All other residential care facilities Всі інші установи по догляду Всі інші установи по догляду 
HP.3 Providers of ambulatory health care Організації, що надають амбулаторні 

медичні послуги 
Організації, що надають амбулаторні 
медичні послуги 

HP.3.1 Offices of physicians and policlinics Лікарські кабінети і поліклініки Лікарські кабінети і поліклініки 
HP.3.1.1 Adults Policlinics Дорослі поліклініки Дорослі поліклініки 
HP.3.1.2 Children's Policlinics Дитячі поліклініки Дитячі поліклініки 
HP.3.1.3 Women consultations Жіночі консультації Жіночі консультації 
HP.3.1.4 Mixed polyclinics Змішані поліклініки Змішані поліклініки 
HP.3.1.5 Village doctor posts Сільські лікарські амбулаторії Сільські лікарські амбулаторії 



 

Код НРОЗ* Опис коду (міжнародна категорія)* Опис коду (дослівний переклад) Опис коду (українська відповідність) 
HP.3.1.6 Feldsher-midwife posts Фельдшерсько-акушерські пункти Фельдшерсько-акушерські пункти 
HP.3.1.9 All other not described in the above 

groups 
Все інше не включене до інших 
категорій 

Все інше не включене до інших 
категорій 

HP.3.2 Offices of dentists Стоматологічні кабінети (відділення) Стоматологічні кабінети (відділення) 
HP.3.3 Offices of other health practitioners Кабінети (відділення) інших 

працівників охорони здоров'я 
Кабінети (відділення) інших 
працівників охорони здоров'я 

HP.3.4 Outpatient care centres Центри амбулаторного лікування Центри амбулаторного лікування 
HP.3.4.1 Family planning centres Центри планування сім'ї Центри планування сім'ї 
HP.3.4.2 Outpatient mental health and substance 

abuse centres 
Амбулаторні установи для лікування 
психіатричних захворювань і 
алкогольної і наркотичної залежності 

Амбулаторні установи для лікування 
психіатричних захворювань і 
алкогольної і наркотичної залежності 

HP.3.4.3 Free-standing ambulatory surgery centres Окремі центри амбулаторної хірургії Окремі центри амбулаторної хірургії 
HP.3.4.4 Dialysis care centres Центри діалізу Центри діалізу 
HP.3.4.5 All other outpatient multi-specialty and 

cooperative service centres 
Всі інші амбулаторні багатопрофільні 
центри по наданню комбінованих 
медичних послуг 

Всі інші амбулаторні багатопрофільні 
центри по наданню комбінованих 
медичних послуг 

HP.3.4.9 All other outpatient community and other 
integrated care centres 

Всі інші амбулаторні й інтегровані 
медичні центри по догляду 

Всі інші амбулаторні й інтегровані 
медичні центри по догляду 

HP.3.5 Medical and diagnostic laboratories Медичні і діагностичні лабораторії Медичні і діагностичні лабораторії 
HP.3.6 Providers of home health care services Організації, що надають медичні 

послуги вдома 
Організації, що надають медичні 
послуги вдома 

HP.3.7 Private clinics Приватні клініки Приватні клініки 
HP.3.9 Other providers of ambulatory health care Інші організації, що надають 

амбулаторні медичні послуги 
Інші організації, що надають 
амбулаторні медичні послуги 

HP.3.9.1 Ambulance services Швидка допомога Швидка допомога 
HP.3.9.2 Blood and organ banks Банки крові й органів Банки крові й органів 
HP.3.9.3 Alternative or traditional practitioners Служби альтернативної або традиційної 

медицини 
Служби альтернативної або традиційної 
медицини 

HP.3.9.9 All other ambulatory health care services Всі інші амбулаторні медичні послуги Всі інші амбулаторні медичні послуги 
HP.4 Retail sale and other providers of medical 

goods 
Роздрібний продаж та інші організації, 
що надають медичні товари 

Роздрібний продаж та інші організації, 
що надають медичні товари 

HP.4.1 Dispensing chemists Роздрібний продаж фармацевтичної 
продукції 

Роздрібний продаж фармацевтичної 
продукції 

HP.4.2 Retail sale and other suppliers of optical 
glasses and other vision products 

Роздрібний продаж та інші 
постачальники окулярів і різної 
продукції для органів зору 

Роздрібний продаж та інші 
постачальники окулярів і різної 
продукції для органів зору 



 

Код НРОЗ* Опис коду (міжнародна категорія)* Опис коду (дослівний переклад) Опис коду (українська відповідність) 
HP.4.3 Retail sale and other suppliers of hearing 

aids 
Роздрібний продаж та інші 
постачальники приладів слуху 

Роздрібний продаж та інші 
постачальники приладів слуху 

HP.4.4 Retail sale and other suppliers of medical 
appliances (other than optical glasses and 
hearing aids) 

Роздрібний продаж та інші 
постачальники медичних приладів 
(крім оптичних окулярів і приладів 
слуху) 

Роздрібний продаж та інші 
постачальники медичних приладів 
(крім оптичних окулярів і приладів 
слуху) 

HP.4.9 All other miscellaneous sale and other 
suppliers of pharmaceuticals and medical 
goods 

Продаж іншої продукції та інші 
постачальники фармацевтичних або 
медичних товарів 

Продаж іншої продукції та інші 
постачальники фармацевтичних або 
медичних товарів 

HP.5 Provision and administration of public 
health programmes 

Забезпечення і керівництво програмами 
суспільного здоров'я 

Забезпечення і керівництво програмами 
суспільного здоров'я 

HP.6 General health administration and 
insurance 

Загальне керівництво охороною 
здоров'я і медичне страхування 

Загальне керівництво охороною 
здоров'я і медичне страхування 

HP.6.1 Government administration of health Державне керівництво охороною 
здоров'я 

Державне керівництво охороною 
здоров'я 

HP.6.2 Social security funds Фонди соціального страхування Фонди соціального страхування 
HP.6.3 Other social insurance Інше соціальне страхування Інше соціальне страхування 
HP.6.4 Other (private) insurance Інше (приватне) страхування Інше (приватне) страхування 
HP.6.9 All other providers of health 

administration 
Всі інші організації керівництва 
охороною здоров'я 

Всі інші організації керівництва 
охороною здоров'я 

HP.7 All other industries (rest of the economy) Всі інші сектори економіки Всі інші сектори економіки 
HP.7.1 Establishments as providers of 

occupational health care services 
Установи, що надають послуги  по 
охороні здоров'я на виробництві 

Установи, що надають послуги  по 
охороні здоров'я на виробництві 

HP.7.3 All other industries as secondary 
producers of health care 

Всі інші галузі промисловості як 
організації, що надають вторинні 
медичні послуги 

Всі інші галузі промисловості як 
організації, що надають вторинні 
медичні послуги 

HP.8 Institutions providing health-related 
services 

Установи, що надають послуги, 
пов'язані з охороною здоров'я 

Установи, що надають послуги, 
пов'язані з охороною здоров'я 

HP.8.1 Research institutions Науково-дослідні інститути Науково-дослідні інститути 
HP 8.2 Education and training institutions Установи для навчання та тренінгу Установи для навчання та тренінгу 
HP.8.3 Other institutions providing health-related 

services 
Інші установи, що надають послуги, 
пов'язані з охороною здоров'я 

Інші установи, що надають послуги, 
пов'язані з охороною здоров'я 

HP.9 Rest of the world Інший світ Інший світ 
HP.nsk Provider not specified by kind Провайдери, не визначені за типом Провайдери, не визначені за типом 
* Курсивом виділені підкатегорії, що додані і є доповненням до  стандартних міжнародних категорій. 

 



 

 
Функції 
(Міжнародна класифікація НРОЗ) 
 
Функції (Functions (HC)) – види наданих товарів і послуг і виконаної діяльності, що враховуються в рамках національних рахунків охорони 
здоров'я. 
 

Код НРОЗ* Опис коду (міжнародна категорія)* Опис коду (дослівний переклад) Опис коду (українська відповідність) 
HC.1 Services of curative care Послуги по лікуванню Послуги по лікуванню 
HC.1.1 Inpatient curative care Стаціонарне лікування Стаціонарне лікування 
HC 1.1.1 Obstetrics & Gynecology Акушерство і гінекологія Акушерство і гінекологія 
HC 1.1.1.1 Obstetrics  Акушерство Акушерство 
HC 1.1.1.2 Gynecology Гінекологія Гінекологія 
HC 1.1.1.2.1 Abortion Аборти Аборти 
HC 1.1.2 Oncology Онкологія Онкологія 
HC 1.1.2.1 Gynecology Oncology Гінекологічна онкологія Гінекологічна онкологія 
HC 1.1.2.2 Other Oncology Інша онкологія Інша онкологія 
HC 1.1.6 Sterilization Стерилізація чоловіків і жінок Стерилізація чоловіків і жінок 
HC 1.1.9 Other Inpatient curative care Інше стаціонарне лікування Інше стаціонарне лікування 
HC.1.2 Day cases of curative care Лікування в денному стаціонарі Лікування в денному стаціонарі 
HC.1.3 Outpatient curative care Амбулаторне лікування Амбулаторне лікування 
HC.1.3.1 Basic medical and diagnostic services Основні медичні і діагностичні послуги Основні медичні і діагностичні послуги 
HC.1.3.2 Outpatient dental care Амбулаторне стоматологічне лікування Амбулаторне стоматологічне лікування 
HC.1.3.3 All other specialized medical services Всі інші спеціалізовані медичні 

послуги 
Всі інші спеціалізовані медичні 
послуги 

HC.1.3.3.1 TB Services Послуги, пов'язані з туберкульозом Послуги,  пов'язані з туберкульозом 
HC.1.3.3.2 STI Management Менеджмент "Хвороби, що 

передаються статевим шляхом" 
(ХПСШ) 

Менеджмент "Хвороби, що 
передаються статевим шляхом" 
(ХПСШ) 

HC.1.3.3.3 OI Treatment and Monitoring Лікування і моніторинг 
опортуністичних інфекцій 

Лікування і моніторинг 
опортуністичних інфекцій 

HC.1.3.3.4 ARV Treatment АРВ лікування АРВ лікування 
HC.1.3.3.5 Voluntary Counseling & Testing (VCT) Добровільне консультування і 

тестування (ДКТ) 
Добровільне консультування і 
тестування (ДКТ) 

HC.1.3.3.6 Post Exposure Prophylaxis (PEP) Пост-контактна профілактика Пост-контактна профілактика 
HC.1.3.3.7 Psychosocial support Психосоціальна підтримка Психосоціальна підтримка 



 

Код НРОЗ* Опис коду (міжнародна категорія)* Опис коду (дослівний переклад) Опис коду (українська відповідність) 
HC.1.3.3.8 Antenatal and postnatal care Антенатальне та постнатальне 

лікування 
Антенатальне та постнатальне 
лікування 

HC.1.3.3.99 All other Інші спеціалізовані медичні послуги Інші спеціалізовані медичні послуги 
HC.1.3.4 All other outpatient curative care Все інше амбулаторне лікування Все інше амбулаторне лікування 
HC.1.4 Services of curative home care Послуги лікування вдома Послуги лікування вдома 
HC.2 Services of rehabilitative care Послуги реабілітаційного лікування Послуги реабілітаційного лікування 
HC.2.1 Sanatorium Services Санаторні послуги Санаторні послуги 
HC.2.9 All other Services of rehabilitative care Всі інші послуги реабілітаційного 

лікування 
Всі інші послуги реабілітаційного 
лікування 

HC.3 Services of long-term nursing care Послуги тривалого сестринського 
догляду 

Послуги тривалого сестринського 
догляду 

HC.3.1 Inpatient long-term nursing care Стаціонарний довгостроковий 
сестринський догляд 

Стаціонарний довгостроковий 
сестринський догляд 

HC.3.2 Day cases of long-term nursing care Довгостроковий сестринський догляд у 
денному стаціонарі 

Довгостроковий сестринський догляд у 
денному стаціонарі 

HC.3.3 Long-term nursing care: home care Довгостроковий  сестринський догляд 
удома 

Довгостроковий сестринський догляд 
удома 

HC.4 Ancillary services to medical care Допоміжні послуги для медичного 
лікування 

Допоміжні послуги для медичного 
лікування 

HC.4.1 Clinical laboratory Клінічна лабораторія Клінічна лабораторія 
HC.4.2 Diagnostic imaging Радіологічна діагностика Радіологічна діагностика 
HC.4.3 Patient transport and emergency rescue Транспортування пацієнтів і порятунок 

життя в надзвичайних ситуаціях 
Транспортування пацієнтів і порятунок 
життя в надзвичайних ситуаціях 

HC.4.9 All other miscellaneous ancillary services Всі інші види додаткових послуг для 
медичного лікування 

Всі інші види додаткових послуг для 
медичного лікування 

HC.5 Medical goods dispensed to outpatients Надання медичних товарів 
амбулаторним пацієнтам 

Надання медичних товарів 
амбулаторним пацієнтам 

HC.5.1 Pharmaceuticals and other medical 
nondurables 

Фармацевтичні та інші медичні товари  
нетривалого користування 

Фармацевтичні та інші медичні товари  
нетривалого користування 

HC.5.1.1 Prescribed medicines Рецептурні медикаменти Рецептурні медикаменти 
HC.5.1.1.1 ARV Drugs Препарати АРВ Препарати АРВ 
HC.5.1.1.2 OI Drugs Препарати ОІ (опортуністичні 

інфекції) 
Препарати ОІ (опортуністичні 
інфекції) 

HC.5.1.1.3 Oral contraceptives Оральні контрацептиви Оральні контрацептиви 
HC.5.1.1.9 Other prescribed medicines Інші рецептурні медикаменти Інші рецептурні медикаменти 
HC.5.1.2 Over-the-counter medicines Нерецептурні медикаменти Нерецептурні медикаменти 



 

Код НРОЗ* Опис коду (міжнародна категорія)* Опис коду (дослівний переклад) Опис коду (українська відповідність) 
HC.5.1.2.1 Spermicides and prenatal vitamins Сперміциди та пренатальні вітаміни Сперміциди та пренатальні вітаміни 
HC.5.1.2.9 Other OTC medicines Інші нерецептурні медикаменти Інші нерецептурні медикаменти 
HC 5.1.3 Other medical nondurables Інші медичні товари нетривалого 

користування 
Інші медичні товари нетривалого 
користування 

HC.5.1.3.1 Condoms  Презервативи Презервативи 
HC.5.1.3.9 Other medical nondurables Інші медичні товари нетривалого 

користування 
Інші і медичні товари нетривалого 
користування 

HC.5.2 Therapeutic appliances and other medical 
durables 

Терапевтичні прилади та інші медичні 
товари тривалого користування 

Терапевтичні прилади та інші медичні 
товари тривалого користування 

HC.6 Prevention and public health services Профілактичні послуги і послуги по 
охороні здоров'я 

Профілактичні послуги і послуги по 
охороні здоров'я 

HC.6.1 Maternal and child health; family planning 
and counselling 

Здоров'я матері і дитини; планування 
сім'ї і сімейні консультації 

Здоров'я матері і дитини; планування 
сім'ї і сімейні консультації 

HC.6.1.1 PMTCT  Профілактика вертикальної трансмісії 
від матері до дитини 

Профілактика вертикальної трансмісії 
від матері до дитини 

HC.6.1.9 Other maternal and child health Інші послуги здоров'я матері і дитини Інші послуги здоров'я матері і дитини 
HC.6.2 School health services  Медичні послуги в школах Медичні послуги в школах 
HC.6.3 Prevention of communicable diseases Профілактика інфекційних 

захворювань 
Профілактика інфекційних 
захворювань 

HC.6.3.1 Blood Safety Безпека крові Безпека крові 
HC.6.3.2 Info. Educ. Communic. Prog. (IEC) Інформаційно-освітні  кампанії Інформаційно-освітні  кампанії 
HC.6.3.3 STI Prevention Program Програма профілактики (ХПСШ) (IEC) Програма профілактики (ХПСШ)  

(IEC) 
HC.6.3.4 Needle Exchange Program Програма обміну шприців Програма обміну шприців 
HC.6.3.5 Condom distribution programs Програма поширення презервативів Програма поширення презервативів 
HC.6.3.6 Prevention programs for specific groups  Програми по профілактиці для 

специфічних груп 
Програми по профілактиці для 
специфічних груп 

HC.6.3.9 Other prevention of communicable 
diseases  

Інші послуги по профілактиці 
інфекційних хвороб 

Інші послуги по профілактиці 
інфекційних хвороб 

HC.6.4 Prevention of noncommunicable diseases Профілактика неінфекційних 
захворювань 

Профілактика неінфекційних 
захворювань 

HC.6.5 Occupational health care Охорона здоров'я на виробництві Охорона здоров'я на виробництві 
HC.6.9 All other miscellaneous public health 

services 
Всі інші різні послуги по охороні 
здоров'я 

Всі інші різні послуги по охороні 
здоров'я 

HC.7 Health administration and health insurance Керівництво охороною здоров'я і 
медичне страхування 

Керівництво охороною здоров'я і 
медичне страхування 



 

Код НРОЗ* Опис коду (міжнародна категорія)* Опис коду (дослівний переклад) Опис коду (українська відповідність) 
HC.7.1 General government administration of 

health 
Загальне державне керівництво  
охороною здоров'я 

Загальне державне керівництво  
охороною здоров'я 

HC.7.1.1 General government administration of 
health (except social security) 

Загальне державне керівництво 
охороною здоров'я (за винятком 
соціального забезпечення) 

Загальне державне керівництво 
охороною здоров'я (за винятком 
соціального забезпечення 

HC.7.1.2 Administration, operation and support of 
social security funds 

Керівництво, проведення і підтримка 
фондів соціального забезпечення 

Керівництво, проведення і підтримка 
фондів соціального забезпечення 

HC.7.2 Health administration and health 
insurance: private 

Керівництво охороною здоров'я і 
медичне страхування: приватне 

Керівництво охороною здоров'я і 
медичне страхування: приватне 

HC.n.s.k HC expenditure not specified by kind Витрати охорони здоров'я, не визначені 
за типом послуг 

Витрати охорони здоров'я, не визначені 
за типом послуг 

    
HC.R.1–5 Health-related functions Діяльність, пов'язана з охороною 

здоров'я 
Діяльність, пов'язана з охороною 
здоров'я 

HC.R.1 Capital formation for health care provider 
institutions 

Залучення капіталу для установ, що 
надають медичні послуги 

Залучення капіталу для установ, що 
надають медичні послуги 

HC.R.2 Education and training of health personnel Тренінг і навчання медичного 
персоналу 

Тренінг і навчання медичного 
персоналу 

HC.R.3 Research and development in health  Дослідження і розробки в охороні 
здоров'я 

Дослідження і розробки в охороні 
здоров'я 

HC.R.4 Food, hygiene and drinking-water control Контроль за продуктами харчування, 
правилами гігієни і питною водою 

Контроль за продуктами харчування, 
правилами гігієни і питною водою 

HC.R.5 Environmental health Екологічне здоров'я Екологічне здоров'я 
HC.R.nsk HC.R expenditure not specified by kind Витрати HC.R, не визначені за типом Витрати HC.R, не визначені за типом 
    
AD. Addendum Items Додаткові статті Додаткові статті 

• Курсивом виділені підкатегорії, що додані і є доповненням до  стандартних міжнародних категорій. 
 

                                                                                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 



 

      Додаток 2 
Розподіл витрат на охорону здоров’я за двома типами провайдерів: лікарняні та амбулаторні заклади 

 
Кількість ліжок і їх розподіл за типами лікарень загального профілю             

Лікарняні ліжка 
2005 рік 

Кількість 
ліжок % 

Обласні лікарні (для дорослих) 20 862 8 
Дитячі обласні лікарні 11 527 4 
Міські лікарні (для дорослих) 107403 39 
Дитячі міські лікарні 13923 5 
Центральні районні лікарні 104009 37 
Районні лікарні 9049 3 
Дільничні лікарні 10486 4 
В цілому 277559 100 

(адміністративні дані форми №47-здоров) 
 
 
Провайдери первинної медичної допомоги 

Провайдери первинної медичної 
допомоги (лікарі) 

2005 рік 
Чисельність 
лікарів % 

Терапевти 10507 47 
Педіатри 6 470 29 
Лікарі сільських лікарських 
амбулаторій 5 218 24 
В цілому 22195 100 

         
                                                                                                                             
 
 
 
 
 
 
 
  



 

Додаток 3 
Витрати домашніх господарств на охорону здоров’я за напрямами 

 
Характеристики домогосподарств, які прийняли участь в обстеженні Світового банку 

Економічний 
регіон 

Чисельність 
населення, 

тис. 

Кількість 
домогоспо-
дарств, тис. 

Середній розмір 
домогосподарства, 

осіб 

Кількість 
досліджених 
домогоспо-

дарств 

В них членів 

Східний 5 718,9 2 180 2,62 1 206 3 039 
Донецький 7 193,5 2 732 2,63 1 326 3 352 
Придніпровський 6 495,5 2 529 2,57 1 295 3 194 
Причорноморський 7 203,7 2 639 2,73 1 669 4 374 
Подільський 4 263,9 1 573 2,71 1 004 2 621 
Центральний 5 805,4 2 259 2,57 1 082 2 670 
Карпатський 6 161,8 1 983 3,11 1 384 4 129 
Поліський 4 779,7 1 739 2,75 1 269 3 350 
В цілому 47 622,4 17 634 2,62 10 235 26 729 
 
 
 
Приватні витрати на амбулаторному рівні 

Економічний 
регіон 

Частка тих, що 
звернулись за 
амбулаторною 

допомогою 

Кількість осіб
Частка тих, 
хто платив 
за послуги 

Кількість осіб 

Середня 
сума, яку 
платили 

грн. 

Загальні місячні 
витрати серед 

опитаних 
грн. 

Місячні 
витрати на 
душу, грн. 

Загальні витрати 
на амбулаторну 
допомогу, млн. 

грн. 
Східний 12,3 374 44,0 165 48,9 8 044 2,65 181,6 
Донецький 12,0 402 40,8 164 62,3 10 210 3,05 262,9 
Придніпровський 9,7 310 43,2 134 72,2 9 672 3,03 236,0 
Причорноморський 11,8 516 41,5 214 63,6 13 624 3,11 269,3 
Подільський 12,5 328 32,4 106 56,8 6 036 2,30 117,8 
Центральний 13,6 363 31,4 114 147,1 16 762 6,28 437,4 
Карпатський 10,1 417 42,8 178 57,9 10 328 2,50 185,0 
Поліський 12,8 429 39,0 167 45,2 7 557 2,26 129,4 
В цілому 11,8 3 139 39,5 1 242 66,3 82 233 3,18 1 819,4 

 



 

 

 

Типи госпітальних витрат  

Тип витрат Загальна сума, 
млн. грн. 

У % до 
загальної 

суми 
Офіційні виплати за стаціонарні послуги 71,2 10 
Витрати на ліки, медичні матеріали та лабораторні тести 572,1 83 
Грошові виплати провайдерам на стаціонарному рівні 43,7 6 
Натуральні виплати провайдерам на стаціонарному рівні 5,5 1 
Загальні стаціонарні витрати 692,5 100 

 
 
Розподіл госпітальних витрат  

Тип витрат Загальна сума  
млн. грн. 

Загальні витрати на госпітальному рівні 692,5 
Загальні госпітальні послуги 120,4 
Медичні товари й прилади 333,9 

Лабораторні тести 238,2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
Розподіл приватних витрат на стаціонарне лікування на госпітальному рівні за типами закладів 

Тип госпітального закладу У % до загальної 
суми витрат Код НРОЗ 

Клініка/госпіталь при НДІ та 
академіях 3,0 НР.1.3.9 

Лікарня обласного та 
республіканського рівня 18,9 НР.1.1.1.1 

НР.1.1.1.2 

Районна/міська лікарня 56,4 

НР.1.1.2.1 
НР.1.1.2.2 
НР.1.1.3 
НР.1.1.4 

Сільські лікарні 3,2 НР.1.1.5 
Пологові будинки 7,1 НР.1.1.6 
Клініки/лікарні підприємств 3,3 НР.1.1.9 
Санаторії та оздоровчі заклади 3,9 НР.2.9.9 
Приватні клініки/лікарні 0,3 НР.3.7 
Спеціалізовані 
наркодиспансери 0,3 НР.1.2.2 

Спеціалізовані туб. 
профілактичні центри 0,5 НР.1.3.3 

Спеціалізовані дермато-
венерологічні диспансери 0,2 НР.1.3.4 

Інші спеціалізовані диспансери 1,9 НР.1.3.9 
Інші заклади охорони здоров’я 1,0 НР. nsk 
Всього 100,0  

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Додаток 4 
Анкета опитування донорів щодо витрат, спрямованих на охорону здоров'я в Україні 

ІДЕНТИФІКАЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 
 
№ ПИТАННЯ ВІДПОВІДЬ 

001 
Назва організації 
 
  

002 Ім’я респондента 
  

003 Посада респондента  

004 Контактний телефон респондента  

005 Електронна пошта респондента  

006 
Наша організація погоджується, що 
інформація, надана у цій анкеті, може 
бути оприлюднена. 

ТАК   
 
НІ      

РОЗДІЛ 2. 
УСІ ПИТАННЯ У РОЗДІЛІ 2 ЩОДО ВИТРАТ СТОСУЮТЬСЯ 2005 РОКУ 
ЧАСТИНА A: ЗАГАЛЬНІ ВИТРАТИ НА ОХОРОНУ ЗДОРОВ’Я 

Наведені питання у Частині A стосуються фінансових внесків Вашої організації у систему охорони здоров’я України. Діяльність у сфері охорони здоров’я визначається як 
„діяльність, головною метою якої є відновлення, покращення та підтримка здоров’я нації та окремих громадян”. Будь-ласка, вкажіть інформацію про загальні витрати на охорону 
здоров’я у 2005 календарному році, включаючи, окрім фактично наданих коштів, обсяги фінансових  зобов’язань.1/ 

№ ПИТАННЯ ВІДПОВІДЬ 

013 
 

У якій валюті Ви вказуватимете фінансову інформацію у цьому 
дослідженні? (Будь-ласка, зазначте лише одну валюту)/ 
 

1. Українські гривні                  

2. Долари США    

3. ЄВРО                                  

4. Фунти стерлінгів                  

5. Інша валюта                           

Вкажіть, яка саме ___________________________ 

014 
 

Якими були загальні витрати2 Вашої організації на діяльність у сфері 
охорони здоров’я України в 2005 році (включаючи розмір пожертв у 

натуральній формі, місцеву  адміністративну та управлінську підтримку)? 

 
 
Сума :  

                                                
1 Наприклад, якщо медичне обладнання було закуплене у грудні 2004 року, а реальне перерахування коштів відбулося лише у лютому 2005 року, будь-ласка, включіть вартість 
обладнання до оцінки витрат у 2005 році 
2 Фактичні витрати, що були фактично здійснені, а не заплановані у бюджеті 



 

 
ЧАСТИНА Б. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВНЕСКИ, ПОВ’ЯЗАНІ З ВІЛ/СНІДОМ 
 
Питання, наведені нижче у Частині Б, стосуються фінансових внесків Вашої організації у 2005 році на діяльність, пов’язану з ВІЛ/СНІДом в Україні. Діяльність, пов’язана з 
ВІЛ/СНІДом, не обмежується виключно медичними програмами, головне завдання яких – впливати на стан здоров’я людей, які живуть з ВІЛ/СНІДом у певний період часу, але й 
включає програми, спрямовані на попередження поширення ВІЛ/СНІДу і охоплюють населення в цілому (наприклад, реципієнти програм розповсюдження презервативів, 
спрямовані на стримування поширення ВІЛ/СНІДу, інформаційні кампанії, пропагандистська діяльність тощо).  
 
№ ПИТАННЯ  ВІДПОВІДЬ 

015 Чи підтримували Ви у 2005 році будь-які програми/діяльність, 
пов’язані з ВІЛ/СНІДом? Будь-ласка, відмітьте всі можливі варіанти 

1. Так, надавали кошти на боротьбу з ВІЛ/СНІДом      
2. Так, підтримували діяльність у сфері ВІЛ/СНІДу через загальні програми охорони здоров’я                                                                                                   
3.  Ні (Якщо „Ні”, то на цьому питанні опитування припиняється)         

016 
Якими були загальні витрати Вашої організації на „діяльність, 
пов’язану з ВІЛ/СНІДом” в Україні в 2005 році (включаючи розмір 
пожертв у натуральній формі, місцеву  адміністративну та 
управлінську підтримку)? 

 
Кількість (якщо Ви заповнили цю графу, переходьте до запитання 018) :   ________ 
 
Не можемо надати інформацію /  

017 
 

Якщо Ви не змогли надати інформацію про кількість коштів, 
витрачених на ВІЛ/СНІД, який приблизний відсоток від Ваших 
загальних витрат на охорону здоров’я (від вказаного у відповіді 014) 
спрямовувався на програми/діяльність, пов’язані з ВІЛ/СНІДом? 

 
 
% від загальних витрат на охорону здоров’я (як вказано у питанні 014):_________________________ 

 
ЧАСТИНА В.  ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВНЕСКИ/ПІДТРИМКУ КОНКРЕТНИХ ПРОГРАМ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ВИЛ/СНІДОМ 
 
Питання, наведені у Частині В, стосуються Ваших внесків у конкретні проекти / програми у 2005 році.   

018 

Скільки коштів було витрачено у 2005 році виключно на діяльність, пов’язану з ВІЛ/СНІДом?  У цій частині вкажіть величину фінансових внесків як на медичну, 
так і на немедичну діяльність, пов’язану з ВІЛ/СНІДом. Пам’ятайте, що деякі загальні чи галузеві медичні проекти можуть містити компонент ВІЛ/СНІДу. Будь-
ласка, вказуйте будь-які  нематеріальні (не фінансові) внески окремо. Для кожного окремого проекту/програми заповніть один рядок. 
 
У колонці (a), вкажіть, будь-ласка, джерело фінансування (донорську організацію), навіть якщо дана анкета заповнюється донорською організацією. Ця вимога 
допоможе уникнути подвійного обліку грантів та витрат, інформацію про які нададуть донорські організації та організації-виконавці. 
 
У колонці (б), вкажіть, будь-ласка, назву проекту/програми.   
 
У колонці (в) надайте короткий підсумковий опис кожного проекту/програми, який повинен містити наступне: 

• Опис проекту/програми (не більше 30 слів); 
• Статус (запланований, чинний, завершений, інше (вказати)); 
• Географічний рівень (національний, обласний (вказати), обидва (вказати)); 
• Дати (дата початку (місяць/рік) та дата завершення (місяць/рік))). 
• Програмний код (будь-ласка, вкажіть конкретний код для класифікації програмної діяльності.  Якщо одна програма охоплює кілька напрямків, вкажіть, 

будь-ласка, усі коди, що відповідають даній програмі/проектові, а також, у колонці (д) надайте деталізацію за розміром коштів відповідно до цих кодів). 
 
У колонці (г) вкажіть назву організації-виконавця цього проекту/програми. Якщо кошти надавалися тому чи іншому міністерству чи державній структурі, будь-
ласка, максимально точно вкажіть, який орган чи структура отримала ці кошти.  
У колонці (д) вкажіть точну суму коштів чи відсоток від загальної кількості коштів, витрачених на різні компоненти цього проекту, якщо така інформація є у 
наявності (наприклад, проект може складатися з наступних компонентів: профілактика передачі ВІЛ від матері до дитини (20%), ДКТ (10%), закупівля обладнання 
(20%) тощо). Вкажіть такий обсяг за програмними кодами діяльності, вказаних у колонці (в).  
Використовуйте додаткові аркуші за потребою. 
 



 

(a) 
Джерело фінансування 
цього 
проекту/програми  

(б) 
Назва проекту/програми  

(в) 
Опис проекту/програми з ВІЛ/СНІДу. Описуючи проект, пам’ятайте про 
запропоновану нижче класифікацію програмної діяльності: 
Профілактика ВІЛ: 

Поширення інформації через ЗМІ для підвищення загального рівня 
обізнаності  
Мобілізація громад 
Добровільне консультування та тестування (включаючи витрати на тест-
системи ВІЛ тільки для ДКТ тощо) 
Тестування, ініційоване постачальником послуг (вартість тест-систем для 
обов’язкового тестування, наприклад, серед вагітних жінок тощо) 
Програми, спрямовані на учнівську молодь 
Діяльність, яка ґрунтується на роботі працівників „аутріч”, спрямованій 
на молодих людей поза школою 
Програми, спрямовані на робітників секс-бізнесу та їхніх клієнтів 
Програми, спрямовані на чоловіків ,які мають секс з чоловіками 
Програми зменшення шкоди для споживачів ін’єкційних наркотиків 
Профілактичні програми для людей, які живуть з ВІЛ 
Профілактика серед ув’язнених  
Програми профілактики на робочих місцях 
Профілактика серед військовослужбовців  
Профілактика, діагностика та лікування ІПСШ 
Профілактика передачі ВІЛ від матері до дитини 
Безпека донорської крові 
Пост-контактна профілактика 
Розповсюдження презервативів 

Лікування та догляд: 
        2.1. Антиретровірусна терапія 
        2.2. Профілактика опортуністичних інфекцій 
        2.3. Лікування опортуністичних інфекцій 
        2.4. Лабораторний моніторинг 
        2.5. Паліативний догляд 
Діти-сироти та уразливі діти: 
       3.1. Освіта (плата за навчання, підручники, шкільне приладдя тощо) 
       3.2. Підтримка родин/домогосподарств (одяг, білизна, ковдри, їжа тощо) 
Витрати на управління програмою 

Програмний менеджмент та координація 
4.6.1. Підтримка національних координаційних заходів  
4.6.2 Підтримка регіональних координаційних заходів  
4.6.3 Підтримка розробки та розвитку національних програм 
4.6.3 підтримка розробки та розвитку регіональних програм 

Навчання медичного персоналу 
Адвокатування та комунікації 

4.4.1 Діяльність з моніторингу та оцінки на національному рівні  
4.4.2 діяльність з моніторингу та оцінки на регіональному рівні  

Оперативні дослідження 
Нагляд (дозорний, поведінковий нагляд) 
Навчання 
     4.6.1. Навчання медичного персоналу 
     4.6.2. Навчання персоналу організації 
     4.6.3. Навчання соціальних працівників 
     4.6.4. Інші навчання (вкажіть) 
Логістика та постачання, включаючи транспорт 
Вдосконалення лабораторної інфраструктури 
Спорудження нових медичних центрів 

 

(г) 
Організація-
виконавець / 
Бенефіціар / 
Заклад-
реципієнт / 

(д) 
Кошти, надані 2005 року  
(тут Вам слід вказати точну кількість 
коштів, витрачених на вказану 
діяльність. Якщо такої інформації 
немає, надайте, будь-ласка, 
приблизний відсоток від загального 
бюджету на ВІЛ/СНІД на цей рік)  



 

(a) 
Джерело фінансування 
цього 
проекту/програми 
 
(продовження)  

(б) 
Назва проекту/програми  
 
 
(продовження) 

Пом’якшення соціальних наслідків у суспільстві  
Права людини 
Грошові премії 
Нематеріальні переваги 
Соціальні послуги, такі, як програми догляду та підтримки ЛЖВС (групи 
самодопомоги, догляд на дому, підтримка вагітних ЛЖВС, денні 
стаціонари тощо) 

Розвиток громад та покращення середовища для зменшення уразливості 
Інституційний розвиток (розвиток потенціалу, лідерство, координація 
тощо) 

Дослідження, пов’язані з ВІЛ/СНІДом (за виключенням оперативних 
досліджень) 

Клінічні дослідження 
Епідеміологічні дослідження 
Соціологічні дослідження  
7.4 Соціально-економічне дослідження 

Інше (вкажіть)  
 

(г) 
Організація-
виконавець / 
Бенефіціар / 
Заклад-
реципієнт / 
 
(продовж
ення) 

(д) 
Кошти, надані 2005 року  
(тут Вам слід вказати точну кількість 
коштів, витрачених на вказану 
діяльність. Якщо такої інформації 
немає, надайте, будь-ласка, 
приблизний відсоток від 
загального бюджету на 
ВІЛ/СНІД на цей рік)  
 
(продовження) 

      01 
Джерело фінансування  

• Опис проекту/програми:  
• Статус:  
• Географічний рівень:  
• Дати:  
• Програмний код:  

 

 

Сума: _____________ 
Надати суму  
неможливо                  
 
Приблизний % (якщо надати суму 
неможливо): _________ 

      02 
Джерело фінансування  

• Опис проекту/програми:  
• Статус:   
• Географічний рівень:  
• Дати:  
• Програмний код:  

 

 

Сума: _______________ 
Надати суму  
неможливо                  
 
Приблизний % (якщо надати суму 
неможливо): _________ 

      03  

• Опис проекту/програми: 
• Статус:  
• Географічний рівень: 
• Дати: 
• Програмний код:  

 

 

Сума:________________ 
Надати суму  
неможливо                  
 
Приблизний % (якщо надати суму 
неможливо): _________ 

      04  

• Опис проекту/програми: 
• Статус: 
• Географічний рівень:  
• Дати: 
• Програмний код: 

 

 

Сума:_______________ 
Надати суму  
неможливо                  
 
Приблизний % (якщо надати суму 
неможливо): _________ 

      05  

• Опис проекту/програми: 
• Статус:  
• Географічний рівень:  
• Дати: 
• Програмний код: 

 

 

Сума:________________ 
Надати суму  
неможливо                  
 
Приблизний % (якщо надати суму 
неможливо): _________ 

      За потреби додайте додаткові аркуші 



 

 
РОЗДІЛ 3. 
УСІ ПИТАННЯ У РОЗДІЛІ 3 ЩОДО ЗАПЛАНОВАНИХ ВИТРАТ СТОСУЮТЬСЯ 2006 РОКУ 
 

ЧАСТИНА A: ЗАГАЛЬНІ ЗАПЛАНОВАНІ ВИТРАТИ НА ОХОРОНУ ЗДОРОВ’Я 

Наведені питання у Частині А стосуються фінансових внесків Вашої організації у систему охорони здоров’я України. Діяльність у сфері охорони здоров’я визначається як 
„діяльність, головною метою якої є відновлення, покращення та підтримка здоров’я нації та окремих громадян”. Будь-ласка, вкажіть інформацію про заплановані витрати на 
охорону здоров’я у 2006 календарному році.  
 
№ ПИТАННЯ  ВІДПОВІДЬ 

019 
 

У якій валюті Ви вказуватимете фінансову інформацію у цьому 
дослідженні (Будь-ласка, зазначте лише одну валюту)/ 
 

6. Українські гривні    

7. Долари США    
8. ЄВРО                                  

9. Фунти стерлінгів                  

10. Інша валюта                           

Вкажіть, яка саме ___________________________ 

020 
 

Які загальні витрати3 планує Ваша організація на діяльність у сфері 

охорони здоров’я України в 2006 році (включаючи розмір пожертв у 
натуральній формі, місцеву адміністративну та управлінську підтримку)? 

 

 
 
Кількість : 

 
ЧАСТИНА Б. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВНЕСКИ, ПОВ’ЯЗАНІ З ВІЛ/СНІДОМ 
 
Питання, наведені нижче у Частині Б, стосуються фінансових внесків, запланованих Вашою організацією на 2006 рік на діяльність, пов’язану з ВІЛ в Україні. Діяльність, пов’язана з 
ВІЛ/СНІДом, не обмежується виключно медичними програмами, головне завдання яких – впливати на стан здоров’я людей, які живуть з ВІЛ/СНІДом у певний період часу, але й 
включає програми, спрямовані на попередження поширення ВІЛ/СНІДу і охоплюють населення в цілому (наприклад, реципієнти програм розповсюдження презервативів, 
спрямовані на стримування поширення ВІЛ/СНІДу, інформаційні кампанії, пропагандистська діяльність тощо).  
 
№ ПИТАННЯ ВІДПОВІДЬ 

021 
 

Чи плануєте Ви підтримувати у 2006 році будь-які 
програми/діяльність, пов’язані з ВІЛ/СНІДом? Будь-ласка, відмітьте 
всі можливі варіанти 

1. Так, у нас є зарезервовані кошти на діяльність, пов’язану з ВІЛ/СНІДом           
2. Так, підтримуватимемо діяльність у сфері ВІЛ/СНІДу через загальні програми охорони здоров’я e

                                                                                                   
3.  Ні (Якщо „НІ”, то на цьому питанні опитування припиняється)         

022 Скільки становить запланований бюджет на „діяльність, пов’язану з 
ВІЛ/СНІДом”4 в Україні на 2006 рік? 

Кількість (якщо Ви заповнили цю графу, переходьте до запитання 024) : ______________ 
 
Не можемо надати інформацію /  

023 
 

Якщо Ви не змогли надати інформацію про кількість коштів, 
запланованих на ВІЛ/СНІД, який приблизний відсоток від Ваших 
запланованих загальних витрат на охорону здоров’я (від вказаного у 
відповіді 020) спрямовуватимуться на програми/діяльність, пов’язані 
з ВІЛ/СНІДом? 

 
 
% від загальних витрат на охорону здоров’я (як вказано у питанні 020):_________________________ 

 
 

                                                
3 Витрати дорівнюють величині, вказаній у статті бюджету 
4 Включаючи зарезервовані та не зарезервовані кошти 



 

02
4 

Скільки коштів Ви плануєте витратити у 2006 році виключно на діяльність, пов’язану з ВІЛ/СНІДом? У цій частині вкажіть величину фінансових внесків як на медичну, так і на немедичну 
діяльність, пов’язану з ВІЛ/СНІДом. Пам’ятайте, що деякі загальні чи галузеві медичні проекти можуть містити компонент ВІЛ/СНІДу. Будь-ласка, вказуйте будь-які  нематеріальні (не 
фінансові) внески окремо. Для кожного окремого проекту/програми заповніть один рядок. 
 
У колонці (a), вкажіть, будь-ласка, джерело фінансування (донорську організацію), навіть якщо дана анкета заповнюється донорською організацією. Ця вимога допоможе уникнути 
подвійного обліку грантів та витрат, інформацію про які надають донорські організації та організації-виконавці. 
 
У колонці (б), вкажіть, будь-ласка, назву проекту/програми.   
 
У колонці (в) надайте короткий підсумковий опис кожного проекту/програми, який повинен містити наступне: 

• Опис проекту/програми (не більше 30 слів); 
• Статус (запланований, чинний, завершений, інше (вказати)); 
• Географічний рівень (національний, обласний (вказати), обидва (вказати)); 
• Дати (дата початку (місяць/рік) та дата завершення (місяць/рік))). 
• Програмний код (будь-ласка, вкажіть конкретний код класифікації програмної діяльності.  Якщо одна програма охоплює кілька напрямків, вкажіть, будь-ласка, усі коди, що 

відповідають даній програмі/проектові, а також, у колонці (д) надайте деталізацію за фінансами відповідно до цих кодів). 
 
У колонці (г) вкажіть назву організації-виконавця цього проекту/програми. Якщо кошти надавалися тому чи іншому міністерству чи державній структурі, будь-ласка, максимально точно 
вкажіть, який орган чи структура отримала ці кошти.  
 
У колонці (д) вкажіть точну суму коштів чи відсоток від загальної кількості коштів, витрачених на різні компоненти цього проекту, якщо така інформація є у наявності (наприклад, проект 
може складатися з наступних компонентів: профілактика передачі ВІЛ від матері до дитини (20%), ДКТ (10%), закупівля обладнання (20%) тощо). Вкажіть такий обсяг за програмними 
кодами діяльності, вказаних у колонці (в). 
 
За потребою використовуйте додаткові аркуші 
 

 

 

 

 



HP.1 HP.2 HP.3 
HP.3.1 HP.3.2 HP.3.3 HP.3.4 HP.3.5 HP.3.6 HP.3.7 HP.3.9

HP.4
HP.4.1 HP.4.2-4.9

HP.5 HP.6 
HP.6.1 HP.6.2 HP.6.3,6.4 HP.6.9

HP.7 HP.8 HP.9 HP.nsk

Стаціонарне лікування 9 509,2 7 597,7 1 911,5

HC.1.1;2.1

Стаціонарне лікування та 

реабілітаційне лікування 9 461,1 7 597,7 1 863,4

HC.3.1

Стаціонарний довготривалий 

сестринський догляд 48,1 48,1
Послуги денної допомоги 114,6 114,6

HC.1.2;2.2

Лікування у денних 

стаціонарах та реабілітаційне 

лікування 114,6 114,6

HC.3.2

Довготривалий сестринський 

догляд у денному стаціонарі

Амбулаторне лікування 4 500,6 2 181,4 3,9 2 281,3 1 392,3 398,0 126,8 336,0 28,2 34,0

HC.1.3;2.3;2.9

Амбулаторне лікування та 

реабілітаційне лікування 4 500,6 2 181,4 3,9 2 281,3 1 392,3 398,0 126,8 336,0 28,2 34,0

HC1.3.1

Основні медичні  та 

діагностичні послуги 83,1 83,1 83,1

HC1.3.2

Амбулаторне стоматологічне 

лікування 439,4 439,4 398,0 41,4

HC1.3.3

Всі інші спеціалізовані 

медичні послуги 870,9 585,7 251,2 124,4 126,8 0,0 34,0

HC1.3.9;2.3;2.9

Інше  амбулаторне та 

реабілітаційне лікування 3,9 3,9
Допомога вдома

HC.1.4;2.4

Послуги лікування вдома та 

реабілітаційне лікування

HC.3.3

Довготривалий 

сестринський догляд вдома

HC.4

Допоміжні послуги для 

медичного лікування 1 307,5 554,2 753,3 356,1 11,4 27,0 358,8

HC.5

Надання медичних товарів 

амбулаторним пацієнтам 8 912,7 8 912,7 8 698,3 214,4

HC.5.1

Фармацевтичні  та інші 

товари нетривалого 

використання 8 698,3 8 698,3 8 698,3

HC.5.2

Терапевтичні прилади та інші 

медичні товари 

довготривалого 

використання

214,4 214,4 214,4

Загальні витрати на 

персональне лікування 24 344,7 10 447,9 1 915,4 3 034,5 1 748,4 398,0 138,2 363,0 387,0 8 912,7 8 698,3 214,4 34,0

HC.6

Профілактичні послуги та 

послуги з охорони здоров'я 981,1 162,8 65,6 97,1 783,0 7,2 28,1

HC.7

Управління охороною 

здоров'я та медичне 

страхування 898,7 877,9 463,3 5,4 409,2 20,8

Невизначені витрати 635,2 2,9 632,3

Поточні витрати на 

охорону здоров'я 26 859,7 10 447,9 1 915,4 3 197,3 1 814,0 398,0 138,2 363,0 484,2 8 912,7 8 698,3 214,4 783,0 877,9 463,3 5,4 409,2 10,1 83,0 632,3
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Аналітичні таблиці НРОЗ, Україна 2005 рік

(млн. грн)



HP.1 HP.2 HP.3 
HP.3.1 HP.3.2 HP.3.3 HP.3.4 HP.3.5 HP.3.6 HP.3.7 HP.3.9

HP.4
HP.4.1 HP.4.2-4.9

HP.5 HP.6 
HP.6.1 HP.6.2 HP.6.3,6.4 HP.6.9

HP.7 HP.8 HP.9 HP.nsk

Стаціонарне лікування 100,0 79,9 20,1

HC.1.1;2.1

Стаціонарне лікування та 

реабілітаційне лікування 100,0 80,3 19,7

HC.3.1

Стаціонарний довготривалий 

сестринський догляд 100,0 100,0
Послуги денної допомоги 100,0 100,0

HC.1.2;2.2

Лікування у денних 

стаціонарах та реабілітаційне 

лікування 100,0 100,0

HC.3.2

Довготривалий сестринський 

догляд у денному стаціонарі

Амбулаторне лікування 100,0 48,5 0,1 50,7 30,9 8,8 2,8 7,5 0,6 0,8

HC.1.3;2.3;2.9

Амбулаторне лікування та 

реабілітаційне лікування 100,0 48,5 0,1 50,7 30,9 8,8 2,8 7,5 0,6 0,8

HC1.3.1

Основні медичні  та 

діагностичні послуги 100,0 100,0 100,0

HC1.3.2

Амбулаторне стоматологічне 

лікування 100,0 100,0 90,6 9,4

HC1.3.3

Всі інші спеціалізовані 

медичні послуги 100,0 66,4 28,5 14,1 14,4 0,0 5,1

HC1.3.9;2.3;2.9

Інше  амбулаторне та 

реабілітаційне лікування 100,0 100,0
Допомога вдома

HC.1.4;2.4

Послуги лікування вдома та 

реабілітаційне лікування

HC.3.3

Довготривалий 

сестринський догляд вдома

HC.4

Допоміжні послуги для 

медичного лікування 100,0 42,4 57,6 27,2 0,9 2,1 27,4

HC.5

Надання медичних товарів 

амбулаторним пацієнтам 100,0 100,0 97,6 2,4

HC.5.1

Фармацевтичні  та інші 

товари нетривалого 

використання 100,0 100,0 100,0

HC.5.2

Терапевтичні прилади та інші 

медичні товари 

довготривалого 

використання
100,0 100,0 100,0

Загальні витрати на 

персональне лікування 100,0 42,9 7,9 12,5 7,2 1,6 0,6 1,5 1,6 36,6 35,7 0,9 0,2

HC.6

Профілактичні послуги та 

послуги з охорони здоров'я 100,0 16,4 6,6 9,8 79,0 0,7 3,8

HC.7

Управління охороною 

здоров'я та медичне 

страхування 100,0 98,4 51,9 0,6 45,9 1,6
Невизначені витрати 100,0 0,5 99,5

Поточні витрати на 

охорону здоров'я 100,0 38,9 7,1 11,9 6,8 1,5 0,5 1,4 1,8 33,2 32,4 0,8 2,9 3,3 1,7 0,0 1,5 0,0 0,3 2,4

Табл. 1.2 Розподіл поточних витрат на охорону здоров'я по функціях  (видах медичних  послуг) та за видом виробництва 
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HP.1 HP.2 HP.3 
HP.3.1 HP.3.2 HP.3.3 HP.3.4 HP.3.5 HP.3.6 HP.3.7 HP.3.9

HP.4
HP.4.1 HP.4.2-4.9

HP.5 HP.6 
HP.6.1 HP.6.2 HP.6.3,6.4 HP.6.9

HP.7 HP.8 HP.9 HP.nsk

Стаціонарне лікування 35,4 72,7 99,8

HC.1.1;2.1

Стаціонарне лікування та 

реабілітаційне лікування 35,2 72,7 97,3

HC.3.1

Стаціонарний довготривалий 

сестринський догляд 0,2 2,5
Послуги денної допомоги 0,4 1,1

HC.1.2;2.2

Лікування у денних 

стаціонарах та реабілітаційне 

лікування 0,4 1,1

HC.3.2

Довготривалий сестринський 

догляд у денному стаціонарі

Амбулаторне лікування 16,8 20,9 0,2 71,4 76,8 100,0 91,8 92,6 5,8 41,0

HC.1.3;2.3;2.9

Амбулаторне лікування та 

реабілітаційне лікування 16,8 20,9 0,2 71,4 76,8 100,0 91,8 92,6 5,8 41,0

HC1.3.1

Основні медичні  та 

діагностичні послуги 0,3 2,6 22,9

HC1.3.2

Амбулаторне стоматологічне 

лікування 1,6 13,7 100,0 11,4

HC1.3.3

Всі інші спеціалізовані 

медичні послуги 3,2 5,6 7,9 6,9 91,8 0,0 41,0

HC1.3.9;2.3;2.9

Інше  амбулаторне та 

реабілітаційне лікування 0,0 0,2
Допомога вдома

HC.1.4;2.4

Послуги лікування вдома та 

реабілітаційне лікування

HC.3.3

Довготривалий 

сестринський догляд вдома

HC.4

Допоміжні послуги для 

медичного лікування 4,9 5,3 23,6 19,6 8,2 7,4 74,1

HC.5

Надання медичних товарів 

амбулаторним пацієнтам 33,2 100,0 100,0 100,0

HC.5.1

Фармацевтичні  та інші 

товари нетривалого 

використання 32,4 97,6 100,0

HC.5.2

Терапевтичні прилади та інші 

медичні товари 

довготривалого 

використання

0,8 2,4 100,0
Загальні витрати на 

персональне лікування 90,6 100,0 100,0 94,9 96,4 100,0 100,0 100,0 79,9 100,0 100,0 100,0 41,0

HC.6

Профілактичні послуги та 

послуги з охорони здоров'я 3,7 5,1 3,6 20,1 100,0 71,5 33,9

HC.7

Управління охороною 

здоров'я та медичне 

страхування 3,3 100,0 100,0 100,0 100,0 25,1
Невизначені витрати 2,4 28,5 100,0

Поточні витрати на 

охорону здоров'я 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Табл. 1.3 Розподіл поточних витрат на охорону здоров'я по функціях  (видах медичних  послуг) та за видом виробництва 



HF1
HF.1.1 HF.1.2

 HF.2 
HF.2.2 HF.2.3 HF.2.4 HF.2.5 HF.2.6

HF.3

HP.1 Лікарні 10 447,9 9 676,9 9 676,9 771,0 769,8 1,1

HP.2

Сестринські/лікарняні заклади 

довготривалого перебування 1 915,4 1 097,5 1 067,2 30,4 817,9 382,8 435,1

HP.3

Заклади, що надають амбулаторні 

медичні послуги 3 197,3 2 204,5 2 204,5 992,8 799,7 193,1

HP.3.1 Кабінети лікарів у поліклініках 1 814,0 1 359,2 1 359,2 454,8 454,8

HP.3.2 Стоматологічні кабінети (відділення) 398,0 265,7 265,7 132,3 132,3

HP.3.3 -3.9

Інші заклади, що надають амбулаторні 

медичні послуги 985,3 579,6 579,6 405,7 212,7 193,1

HP.4

Роздрібний продаж та інші організації, що 

надають медичні товари 8 912,7 222,6 208,0 14,7 8 690,1 8 651,7 38,4

HP.5

Забезпечення управління програмами 

громадського здоров'я 783,0 783,0 783,0

HP.6

Загальне управління охороною здоров'я 

та медичне страхування 877,9 877,9 872,5 5,4

HP.6.1

Державне управління охороною здоров'я та 

медичне страхування 463,3 463,3 463,3

HP.6.2 Фонди соціального страхування 5,4 5,4 5,4

HP.6.3-6.4

 Інше соціальне страхування та інше 

(приватне) страхування

HP.6.9

Всі інші організації управління охороною 

здоров'я 409,2 409,2 409,2

HP.7 Всі інші сектори економіки 10,1 10,1 2,9 7,2

HP.8

Заклади, що надають послуги, пов'язані з 

охороною здоров'я

HP.8.1 Дослідницькі установи

HP.8.2 Заклади освіти

HP.8.3

Інші заклади, що надають послуги, пов'язані 

з охороною здоров'я

HP.9 Інший світ 83,0 83,0

HP.nsk Провайдери, що не визначені за типом 632,3 431,8 420,6 11,1 200,6 191,9 6,8 1,9

Поточні витрати на охорону здоров'я 26 859,7 15 304,3 15 235,5 68,8 11 472,4 191,9 10 611,0 3,0 628,1 38,4 83,0

Весь 

інший 

світ

 Фонди 

соціального 

страхування

 Лікарняні 

каси

Інше 

приватне 

добровільне 

страхування

 Витрати 

домогос-

подарств

Некомерційні 

організації, що 

обслуговують 

домашні 

господарства

Приватні  

фірми та 

корпорації

Приватний 

сектор

Табл. 2.1 Розподіл поточних витрат на охорону здоров'я по провайдерах  (постачальниках послуг) та  фінансуючих організаціях (фінансових агентах) 

(млн. грн.)

Поточні 

витрати на 

охорону 

здоров'я

Провайдери  (постачальники медичних 

послуг)
Коди

Уряд

Територіальний 

Уряд 

(Центральний 

Уряд та 

Муніципальний 

Уряд)



Табл. 2.2 Розподіл поточних витрат на охорону здоров'я по провайдерах  (постачальниках послуг) та  фінансуючих організаціях (фінансових агентах) 

HF1
HF.1.1 HF.1.2

 HF.2 
HF.2.2 HF.2.3 HF.2.4 HF.2.5 HF.2.6

HF.3

HP.1 Лікарні 100,0 92,6 92,6 7,4 7,4 0,0

HP.2

Сестринські/лікарняні заклади 

довготривалого перебування 100,0 57,3 55,7 1,6 42,7 20,0 22,7

HP.3

Заклади, що надають амбулаторні 

медичні послуги 100,0 68,9 68,9 31,1 25,0 6,0

HP.3.1 Кабінети лікарів у поліклініках 100,0 74,9 74,9 25,1 25,1

HP.3.2 Стоматологічні кабінети (відділення) 100,0 66,8 66,8 33,2 33,2

HP.3.3 -3.9

Інші заклади, що надають амбулаторні 

медичні послуги 100,0 58,8 58,8 41,2 21,6 19,6

HP.4

Роздрібний продаж та інші організації, що 

надають медичні товари 100,0 2,5 2,3 0,2 97,5 97,1 0,4

HP.5

Забезпечення управління програмами 

громадського здоров'я 100,0 100,0 100,0

HP.6

Загальне управління охороною здоров'я 

та медичне страхування 100,0 100,0 99,4 0,6

HP.6.1

Державне управління охороною здоров'я та 

медичне страхування 100,0 100,0 100,0

HP.6.2 Фонди соціального страхування 100,0 100,0 100,0

HP.6.3-6.4

 Інше соціальне страхування та інше 

(приватне) страхування

HP.6.9

 Інше соціальне струхування та інше 

приватне струхування 100,0 100,0 100,0

HP.7 Всі інші сектори економіки 100,0 100,0 28,5 71,5

HP.8

Заклади, що надають послуги, пов'язані з 

охороною здоров'я

HP.8.1 Дослідницькі установи

HP.8.2 Заклади освіти

HP.8.3

Інші заклади, що надають послуги, пов'язані 

з охороною здоров'я

HP.9 Інший світ 100,0 100,0

HP.nsk Провайдери, що не визначені за типом 100,0 68,3 66,5 1,8 31,7 30,3 1,1 0,3

Поточні витрати на охорону здоров'я 100,0 57,0 56,7 0,3 42,7 0,7 39,5 0,0 2,3 0,1 0,3

Некомерційні 

організації, що 

обслуговують 

домашні 

господарства

Приватні  

фірми та 

корпорації

Провайдери  (постачальники медичних 

послуг)

Поточні 

витрати на 

охорону 

здоров'я
Уряд

Територіальний 

Уряд 

(Центральний 

Уряд та 

Муніципальний 

Уряд)

 Лікарняні 

каси

Весь 

інший 

світ

 Фонди 

соціального 

страхування

Приватний 

сектор

Інше 

приватне 

добровільне 

страхування

 Витрати 

домогос-

подарств

(у % до загальних витрат по провайдерах)

Коди



Табл. 2.3 Розподіл поточних витрат на охорону здоров'я по провайдерах  (постачальниках послуг) та  фінансуючих організаціях (фінансових агентах) 

HF1
HF.1.1 HF.1.2

 HF.2 
HF.2.2 HF.2.3 HF.2.4 HF.2.5 HF.2.6

HF.3

HP.1 Лікарні 38,9 63,2 63,5 6,7 7,3 37,8

HP.2

Сестринські/лікарняні заклади 

довготривалого перебування 7,1 7,2 7,0 44,2 7,1 3,6 69,3

HP.3

Заклади, що надають амбулаторні 

медичні послуги 11,9 14,4 14,5 8,7 7,5 30,7

HP.3.1 Кабінети лікарів у поліклініках 6,8 8,9 8,9 4,0 4,3

HP.3.2 Стоматологічні кабінети (відділення) 1,5 1,7 1,7 1,2 1,2

HP.3.3 -3.9

Інші заклади, що надають амбулаторні 

медичні послуги 3,7 3,8 3,8 3,5 2,0 30,7

HP.4

Роздрібний продаж та інші організації, що 

надають медичні товари 33,2 1,5 1,4 21,3 75,7 81,5 100,0

HP.5

Забезпечення управління програмами 

громадського здоров'я 2,9 5,1 5,1

HP.6

Загальне управління охороною здоров'я 

та медичне страхування 3,3 5,7 5,7 7,9

HP.6.1

Державне управління охороною здоров'я та 

медичне страхування 1,7 3,0 3,0

HP.6.2 Фонди соціального страхування 0,0 0,0 7,9

HP.6.3-6.4

 Інше соціальне страхування та інше 

(приватне) страхування

HP.6.9

Всі інші організації управління охороною 

здоров'я 1,5 2,7 2,7

HP.7 Всі інші сектори економіки 0,0 0,1 0,0 10,5

HP.8

Заклади, що надають послуги, пов'язані з 

охороною здоров'я

HP.8.1 Дослідницькі установи

HP.8.2 Заклади освіти

HP.8.3

Інші заклади, що надають послуги, пов'язані 

з охороною здоров'я

HP.9 Інший світ 0,3 100,0

HP.nsk Провайдери, що не визначені за типом 2,4 2,8 2,8 16,2 1,7 100,0 0,1 62,2

Поточні витрати на охорону здоров'я 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Весь 

інший 

світ

 Витрати 

домогос-

подарств

Некомерційні 

організації, що 

обслуговують 

домашні 

господарства

Приватні  

фірми та 

корпорації

 Лікарняні 

каси

Територіальний 

Уряд 

(Центральний 

Уряд та 

Муніципальний 

Уряд)

 Фонди 

соціального 

страхування

Приватний 

сектор

Інше 

приватне 

добровільне 

страхування

Коди
Провайдери  (постачальники медичних 

послуг)

Поточні 

витрати на 

охорону 

здоров'я
Уряд

(у % до загальних витрат по фінансуючих організаціях)



Табл. 3.1 Розподіл поточних витрат на охорону здоров'я по функціях (видах медичних  послуг) та фінансуючих організаціях (фінансових агентах) 

HF.1
HF.1.1 HF.1.2 

 HF.2
HF.2.2 HF.2.3 HF.2.4 HF.2.5 HF.2.6 

HF.3

 Уряд

Територіальний 

Уряд (Центральний 

Уряд та 

Муніципальний 

Уряд)

Фонди 

соціального 

страхування

Приватний 

сектор

Інше приватне 

добровільне 

страхування

Витрати 

домогос-

подарств

Некомерційні 

організації, що 

обслуговують 

домашні 

господарства

Приватні  

фірми та 

корпорації

 Лікарняні 

каси

Весь 

інший 

світ

HC.1  - HC.4 Витрати на персональне лікування 15 431,9 12 816,2 12 785,8 30,4 2 581,7 1 952,4 1,1 628,1 34,0

Стаціонарне лікування 9 509,2 8 554,4 8 524,0 30,4 954,9 519,8 435,1

Послуги денної допомоги 114,6 114,6 114,6

Амбулаторне лікування 4 500,6 3 788,4 3 788,4 678,2 510,9 1,1 166,1 34,0

Допомога вдома

HC.4

 Допоміжні послуги для 

медичного лікування 1 307,5 358,8 358,8 948,6 921,7 27,0

HC.5

Надання медичних товарів 

амбулаторним пацієнтам 8 912,7 222,6 208,0 14,7 8 690,1 8 651,7 38,4

HC.5.1

 Фармацевтичні  та інші товари 

нетривалого використання 8 698,3 8,2 8,2 8 690,1 8 651,7 38,4

HC.5.2 

Терапевтичні прилади та інші 

медичні товари довготривалого 

використання 214,4 214,4 208,0 6,4

HC.1- HC.5

Витрати на персональне 

лікування та придбання медичних 

товарів 24 344,7 13 038,8 12 993,8 45,0 11 271,8 10 604,1 1,1 628,1 38,4 34,0

HC.6

 Профілактичні послуги та 

послуги з охорони здоров'я 981,1 953,0 945,7 7,2 28,1

HC.7

 Управління охороною здоров'я та 

медичне страхування 898,7 877,9 872,5 5,4 20,8

Невизначені витрати 635,2 434,6 423,5 11,1 200,6 191,9 6,8 1,9
Поточні витрати на охорону 

здоров'я 26 859,7 15 304,3 15 235,5 68,8 11 472,4 191,9 10 611,0 3,0 628,1 38,4 83,0

Функції охорони здоров'я

Поточні 

витрати на 

охорону 

здоров'я

(млн. грн.)

Коди



Табл. 3.2 Розподіл поточних витрат на охорону здоров'я по функціях (видах медичних  послуг) та фінансуючих організаціях (фінансових агентах) 

HF.1
HF.1.1 HF.1.2 

 HF.2
HF.2.2 HF.2.3 HF.2.4 HF.2.5 HF.2.6 

HF.3

 Уряд

Територіальний 

Уряд (Центральний 

Уряд та 

Муніципальний 

Уряд)

Фонди 

соціального 

страхування

Приватний 

сектор

Інше приватне 

добровільне 

страхування

Витрати 

домогос-

подарств

Некомерційні 

організації, що 

обслуговують 

домашні 

господарства

Приватні  

фірми та 

корпорації

 Лікарняні 

каси

Весь 

інший 

світ

HC.1  - HC.4 Витрати на персональне лікування 100,0 83,0 82,9 0,2 16,7 12,7 0,0 4,1 0,2

Стаціонарне лікування 100,0 90,0 89,6 0,3 10,0 5,5 4,6

Послуги денної допомоги 100,0 100,0 100,0

Амбулаторне лікування 100,0 84,2 84,2 15,1 11,4 0,0 3,7 0,8

Допомога вдома

HC.4

 Допоміжні послуги для 

медичного лікування 100,0 27,4 27,4 72,6 70,5 2,1

HC.5

Надання медичних товарів 

амбулаторним пацієнтам 100,0 2,5 2,3 0,2 97,5 97,1 0,4

HC.5.1

 Фармацевтичні  та інші товари 

нетривалого використання 100,0 0,1 0,1 99,9 99,5 0,4

HC.5.2 

Терапевтичні прилади та інші 

медичні товари довготривалого 

використання 100,0 100,0 97,0 3,0

HC.1- HC.5

Витрати на персональне 

лікування та придбання медичних 

товарів 100,0 53,6 53,4 0,2 46,3 43,6 0,0 2,6 0,2 0,1

HC.6

 Профілактичні послуги та 

послуги з охорони здоров'я 100,0 97,1 96,4 0,7 2,9

HC.7

 Управління охороною здоров'я та 

медичне страхування 100,0 97,7 97,1 0,6 2,3

Невизначені витрати 100,0 68,4 66,7 1,7 31,6 30,2 1,1 0,3
Поточні витрати на охорону 

здоров'я 100,0 57,0 56,7 0,3 42,7 0,7 39,5 0,0 2,3 0,1 0,3

Поточні 

витрати на 

охорону 

здоров'я

(у % до загальних витрат по функціях та за видом виробництва)

Коди Функції охорони здоров'я



Табл. 3.3 Розподіл поточних витрат на охорону здоров'я по функціях (видах медичних  послуг) та фінансуючих організаціях (фінансових агентах) 

HF.1
HF.1.1 HF.1.2 

 HF.2
HF.2.2 HF.2.3 HF.2.4 HF.2.5 HF.2.6 

HF.3

 Уряд

Територіальний 

Уряд (Центральний 

Уряд та 

Муніципальний 

Уряд)

Фонди 

соціального 

страхування

Приватний 

сектор

Інше приватне 

добровільне 

страхування

Витрати 

домогос-

подарств

Некомерційні 

організації, що 

обслуговують 

домашні 

господарства

Приватні  

фірми та 

корпорації

 Лікарняні 

каси

Весь 

інший 

світ

HC.1  - HC.4 Витрати на персональне лікування 57,5 83,7 83,9 44,2 22,5 18,4 37,8 100,0 41,0

Стаціонарне лікування 35,4 55,9 55,9 44,2 8,3 4,9 69,3

Послуги денної допомоги 0,4 0,7 0,8

Амбулаторне лікування 16,8 24,8 24,9 5,9 4,8 37,8 26,4 41,0

Допомога вдома

HC.4

 Допоміжні послуги для 

медичного лікування 4,9 2,3 2,4 8,3 8,7 4,3

HC.5

Надання медичних товарів 

амбулаторним пацієнтам 33,2 1,5 1,4 21,3 75,7 81,5 100,0

HC.5.1

 Фармацевтичні  та інші товари 

нетривалого використання 32,4 0,1 11,9 75,7 81,5 100,0

HC.5.2 

Терапевтичні прилади та інші 

медичні товари довготривалого 

використання 0,8 1,4 1,4 9,4

HC.1- HC.5

Витрати на персональне 

лікування та придбання медичних 

товарів 90,6 85,2 85,3 65,5 98,3 99,9 37,8 100,0 100,0 41,0

HC.6

 Профілактичні послуги та 

послуги з охорони здоров'я 3,7 6,2 6,2 10,5 33,9

HC.7

 Управління охороною здоров'я та 

медичне страхування 3,3 5,7 5,7 7,9 25,1

Невизначені витрати 2,4 2,8 2,8 16,2 1,7 100,0 0,1 62,2
Поточні витрати на охорону 

здоров'я 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(у % до загальних витрат по фінансуючих організаціях)

Коди Функції охорони здоров'я

Поточні 

витрати на 

охорону 

здоров'я



Загальні витрати на охорону здоров'я по фінансуючих організаціях (фінансових агентах)

Таблиця А1

млн.грн. % млн.грн. % млн.грн. %

HF.1 Уряд 10 807,6 58,04 13 355,4 58,15 16 827,0 59,27

HF.1.1 Територіальний Уряд 10 758,7 57,78 13 302,1 57,92 16 758,2 59,03

HF.1.1.1 Центральний Уряд 3 380,7 18,15 4 628,6 20,15 4 973,8 17,52

HF.1.1.2 Муніципальний Уряд 7 378,0 39,62 8 673,5 37,77 11 784,4 41,51

HF.1.2 Фонди соціального страхування 48,9 0,26 53,3 0,23 68,8 0,24

HF.2. Приватний сектор 7 728,6 41,50 9 453,6 41,16 11 472,4 40,41

HF.2.2 Інше приватне добровільне страхування 16,6 0,09 20,9 0,09 191,9 0,68

HF.2.3 Витрати домогосподарств 7 174,5 38,53 8 797,3 38,31 10 611,0 37,38

HF.2.4 Некомерційні організації, що обслуговують домашні господарства 5,6 0,03 29,7 0,13 3,0 0,01

HF.2.5 Приватні  фірми та корпорації 503,2 2,70 572,6 2,49 628,1 2,21

HF.2.6 Лікарняні каси 28,7 0,15 33,1 0,14 38,4 0,14

HF.3 Весь інший світ 85,4 0,46 156,9 0,68 91,0 0,32

Загальні витрати на охорону здоров'я 18 621,6 100,00 22 965,9 100,00 28 390,4 100,00

Розподіл загальних витрат на охорону  здоров'я по функціях  (видах медичних  послуг)

Таблиця А2

млн.грн. % млн.грн. % млн.грн. %

HC.1;2 Послуги лікування та реабілітаційного лікування 9 104,1 48,89 10 890,8 47,42 14 076,4 49,58

HC.1.1;2.1 Стаціонарне лікування та реабілітаційне лікування 6 300,2 33,83 7 333,4 31,93 9 461,1 33,33

HC.1.2;2.2 Лікування у денних стаціонарах та реабілітаційне лікування 71,8 0,39 85,3 0,37 114,6 0,40

HC.1.3;2.3 Амбулаторне лікування та реабілітаційне лікування 2 728,5 14,65 3 431,1 14,94 4 496,7 15,84

HC.1.4;2.4 Послуги лікування вдома та реабілітаційне лікування 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HC.2.9 Інші послуги реабілітаційного лікування 3,6 0,02 41,0 0,18 3,9 0,01

HC.3 Послуги довготривалого сестринського догляду 29,1 0,16 34,7 0,15 48,1 0,17

HC.3.1 Стаціонарний довготривалий сестринський догляд 29,1 0,16 34,7 0,15 48,1 0,17

HC.3.2 Довготривалий сестринський догляд у денному стаціонарі 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HC.3.3 Довготривалий сестринський догляд вдома 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HC.4 Допоміжні послуги для медичного лікування 847,7 4,55 1 051,2 4,58 1 307,5 4,61

HC.4.1 Клінічні лабораторії 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HC.4.2 Радіологічна діагностика 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HC.4.3 Транспортування хворих, рятування життя у надзвичайних ситуаціях 212,6 1,14 270,6 1,18 374,0 1,32

HC.4.9 Інші види допоміжних послуг для медичного лікування 9,1 0,05 13,4 0,06 11,8 0,04

HC.5 Надання медичних товарів амбулаторним пацієнтам 6 098,4 32,75 7 514,4 32,72 8 912,7 31,39

HC.5.1 Фармацевтичні  та інші товари нетривалого використання 5 908,6 31,73 7 240,9 31,53 8 698,3 30,64

HC.5.2 Терапевтичні прилади та інші медичні товари довготривалого використання 189,8 1,02 273,5 1,19 214,4 0,76

HC.6 Профілактичні послуги та послуги з охорони здоров'я 682,1 3,66 839,3 3,65 981,1 3,46

HC.7 Управління охороною здоров'я та медичне страхування 622,0 3,34 737,7 3,21 898,7 3,17

HC.nsk Витрати, що не визначені за типом функій 259,5 1,39 724,9 3,16 635,2 2,24

HC.R1-5 Інша діяльність, пов'язана з охороною здоров'я 978,7 5,26 1 172,9 5,11 1 530,7 5,39

Загальні витрати на охорону здоров'я 18 621,6 100,00 22 965,9 100,00 28 390,4 100,00

         2004 рік

         2005 рік         2004 рік            2003 рік

Аналітичні таблиці НРОЗ, Україна 2003-2005 роки
Додаток 6

            2003 рік          2005 рік



Розподіл поточних витрат на охорону  здоров'я за видом виробництва

Таблиця А3

млн.грн. % млн.грн. % млн.грн. %

Стаціонарне лікування 6 329,3 35,87 7 368,1 33,81 9 509,2 35,40

HC.1.1;2.1 Стаціонарне лікування та реабілітаційне лікування 6 300,2 35,71 7 333,4 33,65 9 461,1 35,22

HC.3.1 Стаціонарний довготривалий сестринський догляд 29,1 0,16 34,7 0,16 48,1 0,18

Послуги денної допомоги 71,8 0,41 85,3 0,39 114,6 0,43

HC.1.2;2.2 Лікування у денних стаціонарах та реабілітаційне лікування 71,8 0,41 85,3 0,39 114,6 0,43

HC.3.2 Довготривалий сестринський догляд у денному стаціонарі 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Амбулаторне лікування 2 732,1 15,49 3 472,1 15,93 4 500,6 16,76

HC.1.3;2.3;2.9 Амбулаторне лікування та реабілітаційне лікування 2 732,1 15,49 3 472,1 15,93 4 500,6 16,76

HC1.3.1 Основні медичні  та діагностичні послуги 56,4 0,32 67,5 0,31 83,1 0,31

HC1.3.2 Амбулаторне стоматологічне лікування 287,6 1,63 335,3 1,54 439,4 1,64

HC1.3.3 Всі інші спеціалізовані медичні послуги 510,6 2,89 706,9 3,24 870,9 3,24

HC1.3.9;2.3;2.9 Інше  амбулаторне та реабілітаційне лікування 3,6 0,02 410,0 1,88 3,9 0,01

Допомога вдома 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HC.1.4;2.4 Послуги лікування вдома та реабілітаційне лікування 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HC.3.3 Довготривалий сестринський догляд вдома 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HC.4 Допоміжні послуги для медичного лікування 847,7 4,80 1 051,2 4,82 1 307,5 4,87

HC.5 Надання медичних товарів амбулаторним пацієнтам 6 098,4 34,57 7 514,4 34,48 8 912,7 33,18

HC.5.1 Фармацевтичні  та інші товари нетривалого використання 5 908,6 33,49 273,5 1,25 8 698,3 32,38

HC.5.2 Терапевтичні прилади та інші медичні товари довготривалого використання 189,8 1,08 7 240,9 33,23 214,4 0,80

Витрати на персональне лікування 16 079,3 91,14 19 491,1 89,44 24 344,7 90,64

HC.6 Профілактичні послуги та послуги з охорони здоров'я 682,1 3,87 839,3 3,85 981,1 3,65

HC.7 Управління охороною здоров'я та медичне страхування 622,0 3,53 737,7 3,39 898,7 3,35

Невизначені витрати 259,5 1,47 724,9 3,33 635,2 2,36

Поточні витрати на охорону здоров'я 17 642,9 100,00 21 793,0 100,00 26 859,7 100,00

            2003 рік          2004 рік          2005 рік



Розподіл поточних витрат на охорону  здоров'я по провайдерах  (постачальниках послуг)

Таблиця А4

млн.грн. % млн.грн. % млн.грн. %

HP.1 Лікарні 6 782,0 38,44 7 980,1 36,62 10 447,9 38,90

HP.2 Сестринські/лікарняні заклади довготривалого перебування 1 403,4 7,95 1 627,9 7,47 1 915,4 7,13

HP.3 Заклади, що надають амбулаторні медичні послуги 1 875,1 10,63 2 418,0 11,10 3 197,3 11,90

HP.3.1 Кабінети лікарів у поліклініках 1 041,3 5,90 1 373,8 6,30 1 814,0 6,75

HP.3.2 Стоматологічні кабінети (відділення) 259,5 1,47 304,1 1,40 398,0 1,48

HP.3.3 -3.9 Інші заклади, що надають амбулаторні медичні послуги 574,3 3,26 740,1 3,40 985,3 3,67

HP.4 Роздрібний продаж та інші організації, що надають медичні товари 6 098,5 34,57 7 514,3 34,48 8 912,7 33,18

HP.5 Забезпечення управління програмами громадського здоров'я 536,7 3,04 657,4 3,02 783,0 2,92

HP.6 Загальне управління охороною здоров'я та медичне страхування 607,5 3,44 716,2 3,29 877,9 3,27

HP.6.1 Державне управління охороною здоров'я та медичне страхування 362,4 2,05 385,5 1,77 463,3 1,72

HP.6.2 Фонди соціального страхування 3,3 0,02 3,4 0,02 5,4 0,02

HP.6.3-6.9 Всі інші організації управління охороною здоров'я 241,8 1,37 327,3 1,50 409,2 1,52

HP.7 Всі інші сектори економіки 16,3 0,09 10,9 0,05 10,1 0,04

HP.8 Заклади, що надають послуги, пов'язані з охороною здоров'я 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HP.8.1 Дослідницькі установи 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HP.8.2 Заклади освіти 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HP.8.3 Інші заклади, що надають послуги, пов'язані з охороною здоров'я 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

HP.9 Інший світ 77,4 0,44 149,4 0,69 83,0 0,31

HP.nsk Провайдери, що не визначені за типом 246,0 1,39 718,8 3,30 632,3 2,35

Поточні витрати на охорону здоров'я 17 642,9 100,00 21 793,0 100,00 26 859,7 100,00

            2003 рік          2004 рік          2005 рік
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